



A Megbecsülés Napja

Augusztus 28. a Megbecsülés Napja. A szociális ágazat dolgozóit köszöntöttük ezen a napon, Újszászon.

Városunkban a két nagy bentlakásos otthonnak köszönhetően kiemelkedően magas a szociális ágazatban dolgozók létszáma.

Zagyvartparti Idősek Otthona, „Kastély Otthon”, Zagyvamenti Integrált Központ és Városi Bölcsőde. Mintegy 250 munkavállaló dolgozik településünkön a hét minden napján szeretteinkért, és szó szerint a bölcsőtől a koporsóig fogják azok kezét, akik maguktól nem lennének képesek emberhez méltó módon végigjárni a rájuk váró utat.

Két évvel ezelőtt gondolkodtunk el azon, hogyan is tudnánk a lehető legjobban megköszönni az ő munkájukat. Akkor merült fel először egy majális jellegű családi nap ötlete, melyet (legjobban kifejezve az esemény célját) Megbecsülés Napjának neveztem el.

Az idei rendezvényre 350-en regisztráltak, valamennyien ágazati dolgozók és családtagjaik.

9 bográcsban kiválóbbnál kiválóbb ételek főttek, míg a tizedikbe egy saját nevelésű birkát ajánlottam fel, színesítve a nap ételkínálatát. Városi konyhánk a pörkölt elkészítése mellett finom süteménnyel, hűtött italokkal és frissen főzött kávéval kedveskedett a megjelenteknek.

A 14 órára (07-21-ig) sikerült rendezvényen ingyenes ugrálóvár, csillámtetoválás, arcfestés, mesemondó, interaktív foglalkozás, zenés kabaréműsor, tombola, retro disco szórakoztatta a megjelenteket. Úgy gondolom, mindenki megtalálta ezen a napon az együttlét és az önfeledt szórakozás örömét.

Isten éltesse a szociális ágazatban dolgozó összes munkavállalót! Köszönjük a munkájukat!

Dobozi Róbert
Újszász város polgármestere



Köszönet a szociális ágazatban dolgozóknak
(Fotó: Gonda Adrienn)

A tartalomból

Tudjunk róla!	2
Augusztusi hírek a Zagyvartparti Idősek Otthonából	10
Lángolt az avar Újszásznál	11
Szent István napi megemlékezés.	11
Motoros rock buli	13
A Rózsa Imre Alapítvány díjátadója	17
Tanévkezdés	18
Búcsúi szentmise és díjátadás.	21
Végső búcsú Legeza Györgytől	23
Alakul az új csapat	27
Lábtoll-labda a Nyár 22-ben	28
XXXIX. Tatai minimaraton	28
Kerékpártúra a Fertő tónál	29
Mellékletek	
– Tiszta udvar, rendes ház felhívás	
– Igénylőlap áramkezelvényhez	
– Igénylőlap nagycsaládos földgázkezelvényhez való jogosultsághoz	

Felelős szerkesztő: Fehér Judit ♦ **Olvasószerkesztő:** Fehérmé Szekeres Zsuzsanna ♦ **Tördelőszerkesztő:** Kovács Nándor ♦ **Szöveg bevitel:** Kovács Márton ♦ **Állandó tudósítók, munkatársak:** Fehér János (sport), Szurmai Tibor (sport), Varga László (sakk) ♦ **Nyomja:** 750 példányban **ReproStúdió**–Szolnok. ♦ **Nytsz:** B/PHF/505/SZO/90 ♦ **Levél cím:** 5052 Újszász, Könyvtár Damjanich út 2.
WEB: www.ujaszaz.hu
Email: ujaszazihirado@gmail.com, **Facebook:** www.facebook.com/ujaszazvarosonkormanyzata

Lapzártá: minden hónap 1-jén

Lapunkból tallóz és az átvett anyagokat továbbítja az



»OBSERVER«
OBSERVER BUDAPEST MÉDIATIGYHŐ KFT.

Ára: 200Ft

Tudjunk róla!

Tisztelt újszászi lakosok, kedves barátaim!

Augusztusban pozitív és negatív eseményekből egyaránt kijutott városunknak.

Augusztus 6-án a kora esti órákban lángok csaptak fel városunk külterületén. A Nagy út végétől cca.200 m-re keletkezett tűz a viharos erejű szélben gyorsan terjedt tovább a hónapok óta tartó szárazságban. 4-5 méter magas lángoszlop emésztett el mindent, ami az útjába került. Szerencsére a szél nem a település felé terelte a lángokat. A tűz gyorsan átterjedt a vasúton, veszélyeztetve az ott található mezőgazdasági telephelyeket is.

Kecskeméttől Jászberényig riasztották a kirendeltségeket: mintegy 10 gépjármű vett részt az oltásban, amit a viharos erejű szél nagyban megnehezített. A tűz (hála a gyors és szakszerű beavatkozásnak) a mezőgazdasági telephelyekre és a lakott területre nem tudott átterjedni.

Közel 200 hektáron égett le a vasúti töltés és a mezőgazdasági terület, hosszú időre a vasúti forgalmat is le kellett állítani.

23:30-ra sikerült végül megfékezni a lángokat. A terület jelentős részét az éjszaka folyamán magam is bejártam. A Városi Polgárórság tagjaival egyeztettem, a Katasztrófavédelem másnap reggeli ellenőrzéséig felváltva figyelték önkénteseink az esetleges tűzfészkek újbóli kialakulását.

Köszönjük a Katasztrófavédelem munkatársainak gyors, szakszerű, áldozatkész munkáját.

Nagy veszélytől menekült meg településünk azon az éjszakán.

Augusztus 13-án

Nyugdíjba vonulása alkalmából búcsúztattuk el *Barta Imrét*, városi karbantartó csoportunk egyik oszlopos tagját. Kívánok hosszú, boldog nyugdíjas éveket!

Egy turisztikai beruházás egy éve

Egyéves fennállása alatt mintegy 1500 ember táborozott, sportolt, evezett vagy kerékpározott a Zagyva Ökoparkban.

2015 óta dolgozom a Zagyva és az újszászi Parkerdő fejlesztésén. Engem személyesen rabul ejtett ez a páratlan természeti környezet, és a benne rejlő kimeríthetetlen lehetőségek tárháza.

Pontosan egy éve zárult le eddigi legnagyobb, Zagyva térségét érintő beruházásunk, a Zagyva Ökopark projekt. A beruházás keretében pl. sikerült pontonhidakat vásárolnunk, melynek köszönhetően régi problémánk, a Parkerdő megközelítése vált biztonságossá Újszász felől.

Beszerezhettünk mobil stégeket, melyekről minden időjárás körülmények



Közel 200 hektáron égett le a vasúti töltés és a mezőgazdasági terület
(Fotó: Facebook)



Barta Imre
(Fotó: Facebook)



Népszerű a zagyvai kenuzás
(Fotó: Fehér János)

között könnyen és biztonságosan vízre tudnak szállni a kirándulók. Épült rönkház a Parkerdőben, mely a táborokban pihenőhelyként, az őszi erdei iskolákban tanteremként segíti a természet megismerését. A rönkháznak köszönhetően általános iskolánk be tudta építeni az „erdő hete” tematikus oktatási hetet a tanrendjébe, melynek keretében minden iskolás gyermekünk erdei körülmények között tanulhat környezetismeret, biológia tárgyakat. Hasonló rönkház épült Zagyvarékasón a Kisszögben, valamint a Kífli úton is.

Madármegfigyelő les épült a Zagyva egyik kevésbé ismert részén, a Bogárczóban. Mindhárom település egy-egy kültéri játszótérrel gazdagodott, Újszászon a Zagyvaparti kastély mellett az Orczy család történetét bemutató, a Parkerdőben a Parkerdő történetét bemutató információs táblákat helyeztünk ki, valamint Újszászon erdei tornapálya, Zagyvarékasón tanösvény létesült.

A projekt részeként beszerzett sátrak, padok és asztalok több helyi fesztiválon, rendezvényen tettek már jó szolgálatot.

Komoly vízi sport eszközparkot és kerékpárokat sikerült megvásárolnunk a projekt keretében, valamint a szállításukhoz szükséges utánfutót. A Parkerdőbe sikerült visszakötetnünk az évtizedek óta hiányzó villamos áramot.

A Zagyva jelenlegi, rendkívül alacsony vízállása miatt joggal merülhet fel egyesekben a kérdés: megérte vajon erre a célra fordítani ezt a nem kevés anyagi forrást, időt és energiát?

Parkerdei Családi Nap, látogató csoportok szervezett vezettetése, gyermektáborok, erdei iskolák és sporttáborok, Szászbereken, Újszászon és Zagyvarékasón.

Az elmúlt egy évben dokumentáltan mintegy 1500 ember táborozott, sportolt, evezett vagy kerékpározott a Zagyva Ökoparkban.

A nyílt lakossági napok mellett 12 szervezett csoportot fogadtunk és ismertettük meg velük Zagyvánk értékeit.

A Zagyva Ökopark erdei futóversennyel, erdei iskolákkal, valamint a Városnapig biztosan odakint lévő pontonhíddal biztosan sokaknak szerez még örömet 2022-ben is.

Augusztus 20-án tartotta szokásos motoros buliját a Lowland Bikers motoros egyesület az Újszászi Parkerdőben.

Hála a Zagyva Ökopark beruházásának, ezt a motoros fesztivált már jóval könnyebben, gazdaságosabban és komfortosabban tudták létrehozni a szervezők.

Több millió forintba és három évbe került, de a beruházásnak hála, ismét sikerült bevezetnünk a villamos áramot a Parkerdőbe. Az ott épült rönkház remek bázisként szolgál minden rendezvényen, és a projekt keretében beszerzett egyéb eszközök is növelték a rendezvény színvonalát.



A gyerekek nagyon szeretnek táborozni a parkerdőben

(Fotó: Facebook)



Dobozi Róbert az „Orczy Andor Díj”-jal

(Fotó: Antal Attila)

Két napon át kiváló rockzenei előadók koncertjei szórakoztatták a közönséget a motoros fesztiválon, és bár a szokásos motoros felvonulást a hirtelen jött esőzés miatt le kellett mondani, a szombat esti koncertre ismét sokan gyűltek össze a Parkerdei tisztáson, akiket a hiányzó áramtermelő aggregátorok monoton zúgása és benzinfüstje helyett bőségesen kárpótol a jobbnál-jobb motorok hangja. Gratulálok a szervezőknek!

Augusztusban újabb kitüntetések és elismeréseket vehettem át.

Megyei kitüntetések átadására került sor 2022. augusztus 17-én a Megyeháza dísztermében.

Újszász Város Önkormányzata Idősbárát Önkormányzat kitüntetettő címben és Települési Környezetért kitüntetettő címben részesült.

Külön öröm volt számomra, hogy városunk lakosa, dr. Szaszó Rita Jász-Nagy-

kun-Szolnok Megyei Pedagógiai Díjat kapott. Tiszta szívből gratulálok neki az elismeréshez!

Augusztus 20-án nem várt, hatalmas megtiszteltetésben részesültem.

A Búcsú Szentmisével egyidőben, idén először került sor az Egyházközség által alapított „Orczy Andor Díj” ünnepi átadására.

1885-ben elsősorban az Orczy Családnak köszönhetően épült meg római katolikus templomunk. A díj a templom építető báró Orczy Andor nevét viseli.

Az Újszászi Római Katolikus Egyházközség képviselő-testülete az alapítókkal egyhangúan a díjat

- az egyházközségért végzett áldozatkész szolgálatáért,
- a mindennapi működéshez szükséges háttérfeltételek biztosításának köszöneteként,



Újszásziak a Megyeháza dísztermében: Kaló Istvánné alpolgármester, Dobozi Róbert polgármester, dr. Szaszko Rita Pedagógia Díjas és Répási Csabáné Tóth Rozália, a megyei közgyűlés tagja

– lojalitásáért, munkájáért, példaértékű tevékenysége elismerésként adományozza.

A frissen alapított díjat idén először én vehettem át.

Hatalmas megtiszteltetés, hogy az Egyházközség tagjai munkámat egy ilyen rangos, győnyörű díjjal ismerték el. Ugyanakkor úgy érzem, csupán azt tettem, amit polgármesteri munkakörömből kifolyólag amúgy is tennem kellett. A díj, mely irodám falán az egyik legelőkelőbb helyre kerül, a jövőben arra ösztönöz, hogy fokozzam erőfeszítéseimet városunk közösségeinek megsegítése terén!

A hónap végén, augusztus 30-án lakógyűlést tartottunk a Zagyvaparti Idősek Otthonában. A szép számmal megjelent lakóközség előtt olyan fontos témákról esett szó, mint a hamarosan életbe lépő új házirend, a térítési díj kényszerű emelése, vagy az energetikai költségek miatt szükségessé vált beruházások ütemezése.

Az új házirend elsősorban a békés együttélés erősítése miatt vált elkerülhetetlenné. Fő elemei a társas érintkezés és az intézményen belüli alkoholfogyasztás szigorúbb szabályozásai lesznek.

2019 óta nem emelt önkormányzatunk térítési díjat az intézményben. Ez idő alatt nem csak költségeink, hanem a fizetések és a nyugdíjak is jelentős mértékben emelkedtek. A jelenlegi önköltségünkhöz (10.140 Ft/ellátott/nap) képest az eddigi térítési díjat (3500 Ft/ellátott/nap) önkormányzatunk szeptember 1-től 4500 Ft/ellátott/nap díjra emelte. Sajnos költségeink emelkedése függvényében további emelésekre lehet még számítani.

A lakógyűlésen kérdésként merült fel azon ellátottak kérdése, akik alacsony jövedelmük miatt a megemelt térítési díjat már nem tudják kifizetni.

Megnyugtató válasszal szolgálhattam számukra, hiszen jogszabályok garantál-

ják mindenki számára azt, hogy szociális intézményekben nyugdíjuk bizonyos részét lehet csak térítési díjra fordítani, azaz teljes nyugdíjuk abban az esetben sem vonható el, ha az alacsonyabb lenne a megállapított térítési díjnal. Esetükben az ellátás költségeit a szükséges részben önkormányzatunk fedezi, így az ő lakhatásuk, ellátásuk a jövőben is a legnagyobb biztonságban lesz.

Jubileumi, 25. Városnapra készülünk

Kérem, figyeljék felhívásainkat, és találkozzunk, ünnepeljünk együtt városunk legnagyobb ünnepén!

Érettségit szerezheth Újszászon

Heti egyszeri személyes konzultációval érettségit szerezheth Újszászon!

A képzés ingyenes, a korábbi tanulmányokat beszámítják, így a képzés ideje egyénileg lerövidíthető. Megfelelő számú jelentkező esetén a képzésre Újszászon, a Zagyvaparti Szociális Otthonban kerül sor.

Érdeklődni, jelentkezni a következő telefonszámon lehet: 06-70-670-8474

Nagycsaládosok figyelmébe

A jelenlegi szabályozások értelmében a rezsicsökkentett gázár évi 1729 köbméterig (átlagfogyasztás mértékéig) kedvezményesen jár minden háztartás számára.

Ez a mennyiség három gyermek esetén plusz 600 köbméterrel 2329 köbméterre emelkedik, és további gyermekenként

plusz 300 köbméter kedvezményes árú gáz érhető el a nagycsaládosok számára.

A nagycsaládos kedvezményre jogosult az a háztartás, amelyben a családok támogatásáról szóló 1998. évi LXXXIV. törvény szerinti olyan jogosult él, aki legalább három gyermek után, illetve figyelembevételével részesül családi pótlékban és egyetemes szolgáltatónál szolgáltatási szerződéssel rendelkezik.

A nagycsaládos kedvezmény csak egy felhasználási helyen vehető igénybe.

A nagycsaládosok kedvezményét azonban a fogyasztónak kell igényelni!

A 300 ezer jogosultból még mindig sokan nem éltek ezzel a támogatási lehetőséggel.

Amennyiben ön megfelel a fenti feltételeknek, a közleményben mellékelt igénylőlap segítségével tudja igénylését benyújtani.

Önkormányzatunk ügyfélszolgálatán is segítenek munkatársaink az igénylőlap elérésében!

Kormánybusz Újszászon

Megfelelő ütemben, jól halad az Önkormányzatiroda kialakítása Újszászon.

Az átalakítás ideje alatt rendszeresen településünkre érkezik a Kormánybusz.

Az átalakítás ideje alatt minden hétfőn, 7:30-tól 17:00-ig az Újszász Városi Művelődési Ház épületének 1. számú irodájában személyes ügyfélfogadást biztosítanak a hatósági és a gyámügyi terület munkatársai.

Míndezen felül a lakosság igényeinek kiszolgálása érdekében a Kormányhivatallal történt megállapodásunk alapján a Kormánybusz is Újszászra érkezik/érkezett az alábbi napokon:

– 2022. szeptember 05, 12, 19, 26.

– 2022. október 03, 10, 17, 24.

A Kormánybuszban intézhető ügyek köre:

– Személyazonosító igazolvánnyal kapcsolatos ügyintézés

– Lakcímkártyával kapcsolatos ügyintézés

Vezetői engedéllyel (jogosítvánnyal) kapcsolatos ügyintézés

– Parkolási igazolvánnyal kapcsolatos ügyintézés

– Diákigazolvány igényléséhez szükséges NEK adatlap felvétele

– Ügyfélszolgálat regisztráció

A Kormánybusz ügyfélfogadásának helye és ideje:

A Piacéri pékség mellett, 09:00-15:00 óra között a megjelölt napokon.

Üdvözlettel:

Dobozi Róbert
Újszász város polgármestere

Újszász Város Idősügyi Tanácsának felhívása, tájékoztatása

Újszász Város Idősügyi Tanácsa az önkormányzattal és a helyi civil szervezetekkel együttműködve, az Idősek Világnapja kapcsán több alkalomból álló rendezvénysorozatra várja 2022. október hónapban a szép korúakat.

Tervezett programok, melyeknek helyszíne az Újszász Városi Művelődési Ház nagyterme:

2022. október 13. (csütörtök) 14:00

–a Szolnoki Kistérség Többcélú Társulása Zagyva menti Integrált Központ Újszász igazgatójának, *Kis Erikának* tájékoztatása a személyes gondoskodást nyújtó ellátások, a család és gyermekjóléti szolgálat, szociális étkeztetés, házi segítségnyújtás, időskorúak nappali ellátása, pszichiátriai betegek közösségi ellátás igénybevételéről.

–a Zagyvaparti Idősek Otthona igazgatójának, *Pikula Zoltán*nak tájékoztatása az intézmény működéséről, az ápolást, gondozást nyújtó tevékenységről, valamint a szolgáltatás igénybevételéről.

–a Szent Márton Görög katolikus Szociális Szolgáltató Központ igazgatójának, *Kovács Anett*nek a tájékoztatója az intézmény működéséről, a szolgáltatások igénybevételéről.

2022. október 20. (csütörtök) 10:00

Interaktív közlekedési előadás és bemutató a Szolnoki Rendőrkapitányság munkatársainak közreműködésével. Közlekedési baleset megelőzés, gyalogos, kerékpáros, Elgo-mopedes közlekedési szabályok ismertetése gyakorlati bemutatóval.

2022. október 27. (csütörtök) 14:00

Dr. Szórá Magdolna előadása az egészséges idősorról, az őszi testi, lelki egészségmegőrzésről, általános immunerősítésről. Az előadás során *Takács Zoltánné* ingyenes vércukor- és vérnyomásmérésre lehetőséget biztosít.

Szeretettel hívunk és várunk minden szép korút és érdeklődőt!

Kaló Istvánné
alpolgármester
az Idősügyi Tanács elnöke

Okmányiroda

Tisztelt Ügyfeleink!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy 2022. május 2. napjától előrelátóan 2022. október 11. napjáig az újszászi okmányirodában - átalakítás miatt - az ügyfélfogadás és a személyes ügyintézés szünetel. Az újszászi kirendeltség a Járási Hivatal központi épületébe (5000 Szolnok, Ady E. út 9.) költözik, de hetente hétfőn 7.30-tól 17.00-ig az Újszász Városi Művelődési Ház épületének 1. számú irodájában tartanak **ügyfélfogadást hatósági- és gyámügyekben.**

Minden héten hétfőn 9.00 órától 15.00 óráig Mobil Kormányablak biztosítja az **okmányirodai ügyfélfogadást** az Újszász, Kossuth út 43. szám helyszínén (Piactér). Az intézhető ügyek köre: személyazonosító igazolvány ügyintézés, lakcímkártya ügyintézés, vezetői engedély, parkolási igazolvány, diákigazolvány igénylés, ügyfélkapu regisztráció.

Szolnok város két kormányablaka elérhetőség:

Széchenyi krt. 22., telefon: 56/795-695;

Ady Endre út 9., telefon: 56/795-359;

Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadás

Tekintettel a veszélyhelyzet idején alkalmazandó védelmi intézkedésekre kérjük, hogy az Újszászi Polgármesteri Hivatalt személyesen csak halaszthatatlan esetben és ügyben keressék fel.

Amennyiben az ügy jellege megengedi, az ügyintézéshez elősorban telefont, e-mail küldést, online fizetési megoldásokat vagy más digitális ügyintézési formát vegyenek igénybe.

Amennyiben az ügyintézés csak személyesen valósítható meg, akkor a Hivatal épületébe belépést követően kötelező a kéz és a lábbeli fertőtlenítése. Az emeleti irodákban történő ügyintézéshez regisztráció szükséges, melyet a portaszolgáltatón kérhetnek.

A fent leírtakat a polgármesteri és a képviselői fogadóórákra is alkalmazni kell.

A családi rendezvényre érkezők számára is kötelező a kéz és a lábbeli fertőtlenítése, a regisztrációs szabályok betartása.

A hivatal ügyfélfogadása: hétfő: 13:00 órától – 17:00 óráig, szerda: 8:00 órától – 12:00 óráig, péntek: 8:00 órától – 10:00 óráig.

ÚJSZÁSZ VÁROS ALJEGYZŐJE

5052 Újszász, Szabadság tér 1.

Tel: 56/552-022

Földgáz árkedvezmény

A földgázpiaci egyetemes szolgáltatáshoz kapcsolódóan a fogyasztó nagycsaládos kedvezményt vehet igénybe.

A kedvezmény igénybevételéhez igénylőlap kitöltése és aláírása, valamint mellékletek csatolása szükséges. (A híradó egyik melléklete)

A nagycsaládos kedvezményre jogosult, aki egyetemes szolgáltatási szerződéssel rendelkezik

– és a családok támogatásról szóló 1998. évi LXXXIV. törvény szerint legalább három gyermek után, illetve figyelembevételével részesül családi pótlékban,

– és egyetemes szolgáltatási szerződéssel rendelkezik, vagy
– és az előzőek szerint családi pótlékban részesülő személlyel egy háztartásban él.

Kaló Istvánné
alpolgármester

ÚTMUTATÓ

a nagycsaládos földgáz árkedvezményre vonatkozó igénylőlap kitöltéséhez

A földgázpiaci egyetemes szolgáltatáshoz kapcsolódóan a fogyasztó nagycsaládos kedvezményt vehet igénybe.

A kedvezmény igénybevételéhez igénylőlap kitöltése és aláírása, valamint mellékletek csatolása szükséges.

A nagycsaládos kedvezményre jogosult, aki egyetemes szolgáltatási szerződéssel rendelkezik

és a családok támogatásról szóló 1998. évi LXXXIV. törvény szerint legalább három gyermek után, illetve figyelembevételével részesül családi pótlékban, és egyetemes szolgáltatási szerződéssel rendelkezik, vagy és az előzőek szerint családi pótlékban részesülő személlyel egy háztartásban él.

A nagycsaládos kedvezmény csak egy felhasználási helyen vehető igénybe. Fogyasztói közösség esetén egy felhasználási helyen több jogosult is igénybe vehet nagycsaládos kedvezményt. Ha a jogosultnak a vele egy háztartásban élő, családi pótlékra jogosító személyre hivatkozással nagycsaládos kedvezmény került megállapításra, a jogosulttal egy háztartásban élő más személy erre a személyre tekintettel további kedvezményre nem jogosult.

A kedvezmény mértéke:

a) az *önálló felhasználási hely* rendelkező 20 m³/h-nál kisebb gázmérővel rendelkező jogosult által maximálisan vételezhető földgázmennyiség három gyermekre tekintettel felhasználási helyenként és naptári évenként 61560 MJ (41040 + 20520 MJ), valamint a negyedik gyermekétől számítva gyermekenként további 10250 MJ (a szolgáltató által alkalmazott I. árkategória szerinti díj szolgáltatói elosztói működési terület szerint eltérő),

a) a *fogyasztói közösségben* vételező jogosult esetén a kedvezmény Ft-ban kerül meghatározásra, összege a szolgáltatók elosztói működési területenként eltérő (fogyasztói közösségnek tekintendő a közös gázmérővel rendelkező olyan lakóépületben vételezők összessége, ahol a műszakilag megosztott, önálló lakások száma meghaladja az épületben lévő önálló nem lakás céljára szolgáló helyiségek számát).

Az árakat a 69/2016. (XII.29.) NFM rendelet, míg a kedvezménnyel összefüggő rendelkezéseket a 494/2017. (XII.29.) Korm. rendelet tartalmazza.

A tűzhelyátlány fogyasztásra kötött szerződéssel rendelkező jogosultak esetében a 69/2016. (XII.29.) NFM rendelet 2. számú melléklete határozza meg a havonta számításba veendő földgázfogyasztást, amely a legnagyobb mérték esetében sem haladja meg a kedvezményes díjszabással maximálisan vételezhető 41040 MJ földgázmennyiséget.

A kedvezmény érvényesítéséhez szükséges feltételek

A nagycsaládos kedvezményre való jogosultság megállapítására irányuló kérelem a naptári év folyamán bármikor benyújtható a bejelentett lakóhely, illetve tartózkodási hely szerint illetékes fővárosi és megyei kormányhivatalhoz (a továbbiakban: kormányhivatal).

A kérelmet az *erre a célra rendszeresített igénylőlap*on kell benyújtani. Az igénylőlap beszerezhető a kormányhivatal családtámogatási ügyekkel foglalkozó ügyfélszolgálatain, illetőleg letölthető a Magyar Államkincstár (a továbbiakban: MÁK) www.allamkincstar.gov.hu internetes honlapjáról

<https://cst.tcs.allamkincstar.gov.hu/nyomtatv%C3%A1nyok.html> is, valamint az egyetemes szolgáltató (MVM Zrt) honlapján is elérhető.

A kérelemhez mellékelni kell

a) a kérelem benyújtását megelőzően kézhez kapott utolsó számla (részszámla) másolatát, valamint a számlán szereplő összeg befizetését igazoló okmány másolatát (pl. csekk, átutalás)

b) a szolgáltatásba újonnan bekapcsolt felhasználási hely esetén az egyetemes szolgáltatói szerződés másolatát.

Ígénylőként a kérelmet annak kell benyújtani, aki önálló felhasználási helyre egyetemes szolgáltatóval vagy annak megbízottjával, illetve fogyasztói közös-

ség esetében, akinek nevében a fogyasztói közösség képviselője gázfogyasztásra szolgáltatási szerződést kötött és három vagy több gyermek után, illetve beszámításával családi pótlékban részesül, vagy ezen személlyel egy háztartásban él. Ebből következően annak kell igénylőként kitölteni a kérelmet, akinek a nevére kerül kiállításra a számla, még akkor is, ha nem ő részesül a háztartásban élő gyermekek után családi pótlékban.

Az igénylőlapon szereplő táblázatban fel kell tüntetni az igénylőn kívül minden olyan személyt, aki a kérelmezővel közös háztartásban él és a lakcíme azonos, ide értve azon gyermekeket, akik után családi pótlékban (nevelési ellátás/iskoláztatási támogatás) részesülnek, vagy a családi pótlék összegének meghatározásánál figyelembe vételre kerültek. A felhasználási hely megállapítása szempontjából a személyi adat- és lakcímnnyilvántartás adatai, a nagycsaládos kedvezményre jogosultság megállapítása szempontjából a Magyar Államkincstárnál és a kormányhivatalnál a családi pótlékra való jogosultságra vonatkozó nyilvántartás adatai az irányadók.

Aki részére nem a kormányhivatal alapította meg és nem a Magyar Államkincstár Nyugdíjfolyósító Igazgatósága folyósítja a családi pótlékot, hanem családtámogatási kifizetőhelytől részesül ellátásban, nem kell igazolást csatolnia a családi pótlékra való jogosultság fennállásáról. Ennek alapján a kérelmet elbíráló kormányhivatal a Magyar Államkincstáron keresztül keresi meg a családtámogatási kifizetőhelyet az igazolás beszerzése érdekében.

Az igénylőlap 5. pontját fogyasztói közösségben élő kérelmező esetében kell csak kitölteni.

A kérelem benyújtásával az igénylő hozzájárul a kérelemben megadott személyes adatainak a kezeléséhez, és a szolgáltató, valamint fogyasztói közösség esetén a fogyasztói közösség képviselője részére történő átadásához.

Az igénylőlapot felhasználási helyenként kell kitölteni. Amennyiben ugyanazon felhasználási helyen, több gázmérőkészüléken mérik a felhasznált energiát, abban az esetben sem kell mérőkészülékenként külön-külön igénylőlapot kitölteni, de a számla és a befizetését igazoló okmány másolatát – szolgáltatásba újonnan bekapcsolt felhasználási hely esetén a szerződés másolatát – valamennyi mérőkészülék tekintetében csatolni kell.

A kedvezményre való jogosultság időtartama, bejelentési kötelezettség

A kérelmek elbírálására irányadó ügyintézési határidő 8 nap (sommás eljárás), ha a kérelmen minden adat megfelelően lett feltüntetve, a mellékletek csatolása megtörtént. Amennyiben ezek a feltételek nem állnak fenn, akkor a kérelmet teljes eljárásban bírálja el a kormányhivatal, melynek határideje 60 nap. A kormányhivatal döntéséről határozatban értesíti a kérelmezőt, valamint az egyetemes szolgáltatót. A nagycsaládos kedvezményre

való jogosultság megállapítása határozatlan időre történik. Ez a gyakorlatban azt jelenti, hogy nem kell évenként igényelni a kedvezményt, az mindaddig megilleti a jogosultat, amíg a jogosultsági feltételek fennállnak. Ha a kérelem benyújtásakor a családi pótlékra való jogosultság két hónapnál hosszabb ideje áll fenn, a nagycsaládos kedvezmény visszamenőlegesen legfeljebb a kérelem benyújtását megelőző második hónap első napjától állapítható meg.

A jogosultság feltételeinek megszűnését, úgy, mint az egyetemes szolgáltatási szerződés megszűnését, három vagy több gyermek után, vagy figyelembevételével történő családi pótlék folyósításának bármely okból történő csökkenését, megszűnését, továbbá a kérelemben foglalt adatok megváltozását, a változás bekövetkeztétől számított 15 napon belül be kell jelenteni a kedvezményt megállapító kormányhivatalnak.

A jogosultnak a felhasználási helyében történő változást (költözést) is be kell jelentenie. A jogosultság változatlan fennállása esetén a jogosultat megillető kedvezmény az új felhasználási helyen is igénybe vehető.

A megállapított kedvezmény érvényesítése

A szolgáltató a nagycsaládos kedvezményt a kormányhivatal által kiadott határozatnak megfelelően a kiállított számlában (részszámlában) havonta azonos összegben érvényesíti. Ha a felhasználási helyen több fogyasztásmérő berendezés van, a szolgáltató a fogyasztott össz mennyiség alapján biztosítja a kedvezményt. Fogyasztói közösség esetén a fogyasztói közösség képviselője (közös képviselő) a szolgáltató által kiállított számla alapján érvényesíti a nagycsaládos kedvezményt a fogyasztói közösségben vételező jogosult felé.

A megállapított kedvezmény ellenőrzése, felülvizsgálata

A kormányhivatal a jogosultság feltételeinek a fennállására vonatkozóan ellenőrzést végezhet az igénylőnél, illetve a jogosultnál. Az ellenőrzés során az igénylő, illetve a jogosult köteles a kormányhivattal együttműködni. Amennyiben az igénylő, illetve a jogosult ezen együttműködési kötelezettségének neki felróható okból nem tesz eleget a kormányhivatal a kedvezményre vonatkozó jogosultságot megszünteti.

A kormányhivatal akkor is megszünteti a kedvezményre való jogosultságot, ha annak feltételei nem állnak fenn. A kormányhivatal minden év december 31-éig a nyilvántartásában november 15-én szereplő adatok alapján ellenőrzi a kedvezményre való jogosultság családi pótlékkal összefüggő feltételének fennállását. A kedvezményt jogosulatlanul igénybe vevő a kedvezményes mennyiség ellenértékének és a fogyasztott mennyiség kedvezmény nélkül számított ellenértékének általános forgalmi adóval és a törvényes késedelmi kamattal növelt különbözetét, illetve fogyasztói közösség esetén a ked-

vezmény összegét köteles a szolgáltatónak megfizetni. A jegybanki alapkamat kétszeresével növelten kell a különbözet, illetve a kedvezmény általános forgalmi adóval növelt összegét megfizetni a szolgáltató felé, ha a kedvezmény igénybevételére az igénybe vevőnek felróható okból került sor.

Egyéb

A kedvezménnyel összefüggő egyéb kérdései megválaszolására az illetékes kormányhivatal családtámogatási ügyekkel foglalkozó ügyfélszolgálati, illetve a Call-Center (06-1-452-2910, 06-30-344-0045, 06-70-460-9005, 06-20-881-9535) munkatársai rendelkezésére állnak.

Budapest, 2018. január

Magyar Államkincstár

Áramkedvezményre jogosultak az elektromos gyógyászati segédeszközt használók

A nagycsaládosok gázkedvezményéhez hasonlóan az elektromos gyógyászati segédeszközt használók (pl. mozgássérültek) áramkedvezményre jogosultak, amelyet a kormányablakban igényelhetnek.

A társadalombiztosítási támogatással rendelt elektromos kerekesszéket, elektromos mopedit használó mozgássérültek, és a hálózati áramról működő oxigén koncentrátort napi rendszerességgel használók az átlagfogyasztás sávhatárához képest 1697 kWh-val megemelt, kedvezményes sávhatárig jogosultak a rezsicsökkentett áramra. Tehát egy olyan család, amelynek tagja ilyen kedvezményre jogosult, az átlagos 2523 kWh/év áramfogyasztáson felül további 1697 kWh/év áramot fogyaszthat a rezsicsökkentett áron. A kedvezményt igénybe vevő háztartások éves szinten így akár 60 ezer forintot is megspórolhatnak.

A kedvezményt a vonatkozó kormányrendelet hatálybalépésétől, 2022. augusztus 24-től:

– a felhasználási hely szerint illetékes kormányhivatal egészségbiztosítási ügyfélszolgálatán vagy

– bármely kormányablakban, az erre szolgáló formanyomtatványon vagy

– online: <https://epapir.gov.hu/> (választandó ügytípus: egészségbiztosítási pénztári feladatok)

ÚTMUTATÓ

Az egyes fogyasztók által használt gyógyászati segédeszközök villamos energia fogyasztásának támogatásáról szóló 295/2022. (VIII. 9.) Korm. rendelet szerinti kedvezményre való jogosultság megállapításához

1. Ki veheti igénybe a kedvezményt?

Olyan lakossági fogyasztó, aki, vagy akivel egy háztartásban élő személy gyógyászati segédeszközt napi rendszerességgel használ.

Az egyes fogyasztók által használt gyógyászati segédeszközök villamos energia fogyasztásának támogatásáról szóló 295/2022. (VIII. 9.) Korm. rendelet szerinti gyógyászati segédeszköznek tekinthető a társadalombiztosítási támogatással rendelt:

elektromos kerekesszék;

elektromos moped;

hálózati áramról működő oxigén koncentrátor.

2. Igénylőlap

A kedvezményre való jogosultság megállapításához igénylőlap kitöltése és benyújtása szükséges. Az igénylőlap a kormányhivatal weboldaláról (www.kormanyhivatal.hu) tölthető le.

Az igénylőlapon a jogosult személy adatainak megadása kötelező, úgymint családi név és utónév, anyja neve, születési hely és idő, lakcím, TAJ-szám, illetve a kedvezménnyel érintett mérő száma. Telefonszám, illetve e-mail elérhetőség megadására is van lehetőség, de az nem kötelező.

A jogosulttal egy háztartásban élő, gyógyászati segédeszközt napi rendszerességgel használó személy adatait abban az esetben kötelező megadni, ha a lakossági fogyasztó nem saját jogán nyújtja be az igénylőlapot. A jogosulttal egy háztartásban élők adatait annyiszor kell megadni, ahány vele egy háztartásban élő személyre veszi igénybe a kedvezményt a jogosult.

A jogosulttal egy háztartásban élők esetében kötelező megadni családi nevet és utónevet, anyja nevét, születési helyét és idejét, lakcímet és a TAJ-számot. Telefonszám, illetve e-mail elérhetőség megadására is van lehetőség, de az nem kötelező.

Az igénylőlap a felhasználási hely szerint illetékes fővárosi és megyei kormányhivatal egészségbiztosítási ügyfélszolgálatán vagy kormányablakban nyújtható be.

3. Igénylőlap mellékletei

A kérelem benyújtása során igazolni kell: új felhasználási hely esetén a szolgáltatásra vonatkozó szerződéses jogviszony fennállását,

vagy

amennyiben a szolgáltatási jogviszony alapján már történt számlakibocsátás, a kérelem benyújtását megelőzően kézhez kapott utolsó számla teljesítését.

4. Nyilatkozat az igénylés során

Az igénylőlapon öt pontból álló nyilatkozat található. Az igénylőlap aláírásával egyidejűleg a nyilatkozat is elfogadásra kerül.

5. Fontos tudnivalók a kedvezményről

A kedvezmény adott személy tekintetében csak egy felhasználási helyen vehető igénybe, azonban egy felhasználási hely esetén több személyre vonatkozóan is igénybe vehető.

A kedvezményre vonatkozó jogosultság megállapítása esetén a kedvezmény mértéke – az egyes egyetemes szolgáltatási árszabások meghatározásáról szóló 259/2022. (VII. 21.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdésében meghatározott mennyiségén felül – jogosultanként 1697 kWh. A kedvezmény augusztus 1. és július 31. közötti időszakra (kedvezményes év) vonatkozik.

Kedvezményre való jogosultság megállapítására irányuló kérelem a kedvezményes év folyamán (augusztus 1. – július 31.) bármikor benyújtható. A kedvezmény a kérelem év közben történő benyújtása esetén a kérelem benyújtásának évében az évből hátralévő időtartamra naparányosan jár.

A kedvezményre való jogosultság ügyében a felhasználási hely szerint illetékes fővárosi és megyei kormányhivatal jár el és határozattal állapítja meg a kedvezményre való jogosultságot. A kedvezmény a végleges határozat szerinti időponttól jár.

Amennyiben az igénylőlapon megadott adatokban változás következik be – ideértve a jogosultság feltételeinek megszűnését és a jogosulttal egy háztartásban élő, gyógyászati segédeszközt napi rendszerességgel használó személy felhasználási helyében történő változást is – azt a jogosult a változás bekövetkezésétől számított 15 napon belül bejelenti a kormányhivatalnak.

A kormányhivatal kedvezménnyel érintett felhasználási helyen – a jogosultság feltételeinek fennállása céljából – ellenőrzést végezhet. Ha a jogosultság feltételei nem állnak fenn, a kormányhivatal a kedvezményre vonatkozó jogosultságot megvonja.

A kedvezményt jogosulatlanul igénybevevő a fogyasztott mennyiség kedvezmény nélkül számított ellenértékének és a kedvezmény ellenértékének az általános forgalmi adóval és a törvényes késedelmi kamattal növelt különbözetét 30 napon belül köteles a villamosenergia-szolgáltatónak megfizetni.

Ha a kedvezmény jogosulatlan igénybevételére az igénybevevőnek felróható okból került sor, a jogosulatlan igénybevevő a fenti különbözet vagy a kedvezmény összegét a határozathozatal napján érvényes jegybanki alapkamat kétszeresével növelten köteles az egyetemes szolgáltatónak 30 napon belül megfizetni.



XXV. ÚJSZÁSZ VÁROS NAPJA

2022. SZEPTEMBER 17.

Délelőtti programok:

09.00 Térzene

09.30 Ünnepélyes zászlófelvonás

10.00 Díjátadó ünnepség és gálaműsor



Délutáni programok:

14.00 Motoros felvonulás Újszász utcáin

14.30 Motoros Kaszkadőr Show

15.15 Családi Bűvészshow Kiss V. Balázs bűvésszel

16.00 Extreme Bike Show

16.45 Helyi művészeti csoportok műsora

17.40 Testvértelepülések hagyományörző csoportjainak bemutatkozása

18.00 Operettműsor

20.00 OLÁH IBOLYA ÉLŐ KONCERT



Kísérő programok:

arcfestés, csillámtetoválás, homokkép készítés, kreatív kézműves foglalkozás Kiss V. Balázs bűvésszel, aranytetoválás, bringasuli, kosaras körhinta, népi fajtékok, asztali logikai játékok, íjászat... és még sok minden más!

*A programváltoztatás jogát a szervezők fenntartják!
Tájékoztatjuk, hogy rendezvényünkön kép-és hangfelvétel készül.*



V. Jászsági Lecsófőző Fesztivál

2022. szeptember 18.

Újszász, Vörösmarty Általános Iskola udvara



10.00 Megnyitó és a Lecsófőző verseny kezdete

12.00 Jó ebédhez szól a nóta

Kivánságkosár Torda Ferenc vezetésével

Helyi és környékbeli fellépők (modern tánc, mazsorett és néptánc) műsorai - Only Dance

13.00 „Zene szárnyán” interaktív gyermekműsor

14.00 Jászság Népi Együttes és a Viganó

Alapfokú Művészeti Iskola Jászberény

műsora. Kísér a Zagyva banda

17.00 Eredményhirdetések, tombola



Lecsófőző verseny, kézműves kirakodóvásár, légvár, vidámpark, élő zene

10.00-18.00 Ingyenes kisvonat Újszász területén, a Lecsófesztiválról indulva

Zsűri: Szabadtúzi Lovagrend, valamint Csányi Sándor és csapata

Napközben Rácz Róbert Loki gondoskodik a jó hangulatról.

Műsorvezető: Torda Ferenc a Szolnok Televízió szerkesztő műsorvezetője

Nevezés és további információ:

Földi Henriett +36/70 635-1796.

Tájékoztatjuk, hogy a rendezvény ideje alatt kép-, hang- és videófelvétel készülhet.



A rendezvény fővédnöke: PÓCS JÁNOS országgyűlési képviselő • A rendezvény védnöke: DOBOZI RÓBERT Újszász város polgármestere

Augusztusi hírek a Zagyvaparti Idősek Otthonából

Időseinkre fokozottan kellett vigyázni a nyári hőségben, ezért a hús közösségi terекbe szerveztük a programokat, de vannak olyan lakók is, akiket nem rettentett vissza a kánikula.

Ebben a hónapban *Czétényiné Knyul Edina* terápiás munkatárs szívesen vállalta az intézményen kívüli programokat. Gyakran megfordulunk a helyi ruházati és élelmiszerboltokban, piacon, a város közterein, cukrászdában, dohányboltban, közbe iktatva a város nevezetességeinek megtekintését. Az üzletekben lakóink is szembesülhetnek a folyamatos változásokkal, amit aztán a foglalkozások alkalmával jól kibeszélhetnek magukból, mesélhetik a tapasztalataikat, felidézhetik a régi időket.

Augusztus 15-én *Révész József* 90. születésnapját szeretnénk volna megtartani a hagyományokhoz híven, de az ünnepet megelőző napokban *Józsai bácsi* kórházba kényszerült. Ezúton is kívánunk neki mielőbbi gyógyulást, és minden jót az elkövetkezendő évekre! Az ünnepséget, amint az állapota engedi, bepótoljuk.

Gyakran mondják, hogy az időskor a második gyermekkor. Ami, ha finomságról van szó, különösen igaz. Már nem első alkalommal sütöttünk közösen palacsintát, gófrít. Nótázással, falatozgatással teltek ezek a délutánok. A jövőben lángos sütitést tervezünk.

Augusztus 19-én Szent István és az új kenyér ünnepét tartottuk Otthonunkban. Az új kenyéret *Farkas Árpádné Rózsika* néni, a nemsokára 90. életévét betöltő lakónk köszöntötte, majd *Andó Éva* vezető ápoló és *Pikula Zoltán* igazgató szegte



Palacsinta parti



Szent István és az új kenyér ünnepén

meg. Az ünnepségen verset mondott *Péter János* ellátottunk, átélése és előadásmódja ezúttal sem okozott csalódást.

Értesítés

Szeptember 21-én az Alzheimer világnapja alkalmából a III. ápolási osztály lakói és hozzátartozói részére családi napot szervezünk az osztály dolgozóival, melyről bővebb információt a későbbiekben adunk az érintetteknek. Célja, hogy a hozzátartozók a foglalkozások részesei legyenek, tapasztalatokat gyűjthessenek, beszélgethessenek más, demenciával küzdő ellátottak hozzátartozóival, valamint mentálhigiénés és egészségügyi szakemberekkel. Szeretnénk, ha ez az alkalom is színesítené a lakók mindennapjait, a családtagoknak könnyítené - a szerettük állapotából adódó - lelki terheit.

Kérjük, kövessenek minket továbbra is az idősek otthona Facebook oldalán, ahol rendszeresen tájékozódhatnak az eseményekről, fontos információkról.

Ságiné Turza Melinda
terápiás munkatárs
és a Mentálhigiénés csoport



Gófrít is tudunk sütni

Lángolt az avar Újszásznál

Nagy területre terjedt ki a tűz. Kigyuladt az avar és a bozótos Újszász külterületén augusztus 6-án kora este. Nagy területet érintett a tűz – tudtuk meg a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságtól.

A szolnoki, a ceglédi és a jászberényi hivatásos tűzoltók oltották a lángokat. A helyszínre tart több más egység és a katasztrófavédelmi műveleti szolgálat.

Mintegy százötven-kétszáz hektárt érintett az a tűz, amely Újszász külterületén keletkezett. Több foltban fás, cserjés, gázos terület és napraforgótábla égett. A szolnoki, a ceglédi, a jászberényi, a kecskeméti és a nagykátai hivatásos, valamint a zagyvarékasi, a jászboldogházai és a tápiógyörgyei önkéntes tűzoltók a Jász-Nagykun-Szolnok megyei katasztrófavédelmi műveleti szolgálat irányítása mellett, tíz vízsugárral és kéziszerszámokkal oltották el a tüzet. Az egységek utómunkálatokat végeznek. Az egyik vasútvonalat egy időre áramtalanítani kellett, mert megdőlt a felsővezeték egyik tartóoszlopa.

szoljon.hu 2022.08.06-08.07.



Nagy területet érintett a tűz
(Fotó: Facebook)



Tíz vízsugárral oltották a tüzet

(Fotó: Facebook)

Megemlékezésünk a Himnusz közös éneklésével vette kezdetét, majd a Százszorszép Népdalkör ünnepi dalkosorúját hallgathatták meg a jelenlévők. A dalszokor után Nagy Rajmund kántor ünnepi beszéde következett.

„Tisztelt ünneplő közösség!

„Azért vagyunk a világon, hogy valahol otthon legyünk benne.” Tamási Áron gondolataival köszöntöm önöket a magyar államalapítás ünnepén. 1022 évvel ezelőtt a magyarság otthont kapott.

Helyet kaptak a világban őseink, nagyszüleink, szüleink és mi magunk is, hogy otthon lehessünk benne.

Wass Albert írja: „Otthon az, ahova hazatérsz. Ahol ismered a fal kopásait, a szőnyeg foltjait, a bútorok apró nyikorgásait. Ahol úgy fekszel le az ágyba, hogy nem

csak alszol, hanem pihensz. Nem csak pihensz, hanem kipihened magad.”

Ma hazánk első szentjét ünnepeljük, aki életét tette fel hazájának megszilárdításáért. Azért, hogy ezen a földön egy erős keresztény királyság álljon fenn, hogy mindenki otthont leljen benne a munkára, az alkotásra és a pihenésre.

István király a jövő embere volt, aki építkezett és törvényt alkotott, noha életművét sokan nem nézték jó szemmel.

Szent István új korszakot hozott el a Kárpát-medencébe, az itt élő népek számára, köztük a magyaroknak is.

István király magára öltötte a lelki fegyverzetet. Életében megvalósult Pál apostol kérése „erősödjete meg az Úrban... Öltétek föl az Isten fegyverzetét...

csatoljátok derekatokra az igazság övét,

Szent István napi megemlékezés 2022.

2022. augusztus 20-án szombaton 18.00 órakor ünnepélyes keretek között emlékeztünk meg államalapító Szent István királyunkról és az új kenyérről. A magyarság és a keresztény hit világának találkozását és összefonódását a magyar nép egyetlen uralkodó személyéhez köti; az első magyar királyhoz, államalapító Szent Istvánhoz. Első királyunkról, akit korának egyik legnagyobb történelmi személyiségeként, valamint az Árpád-ház első szentjeként tart számon a történelem, a legnagyobb elismeréssel szóltak és szólnak ma is.



A képviselő-testület tagjai az ünnepségen

(Fotó: Juhász András Nándorné)

öltöttek magatokra a megigazulás páncélját,
a békeesség saruját,
fogjátok a hit pajzsát,
tegyétek fel az üdvösség sisakját,
és ragadjátok meg a Lélek kardját, vagyis az Isten szavát.

Életpéldája ma is üzen számunkra, azok az erények, amelyek az ő személyiségét nagyvá tették.

Naggyá tette a bölcsessége, a következetessége és a szerető apaság erénye. A szent Imréhez írt intelmekben látszik, hogy milyen gondot fordított fia és országa boldogságára, hogy fia szeretett, jó király legyen. A szerető apa képe jelenik meg, aki nem csak az anyagi javakkal törődik, hanem azzal is, hogy embert faragjon gyermekéből, hogy példát és törvényt adva fia hasonlóan értékes legyen az egész ország közössége számára. Mindannyiunk életében jó azt megtapasztalni, ha egy gyermek büszke az apjára és az apa is büszke gyermekére.

István király, mint ember, talán számtalanszor hibázott, de hite iránti hűsége megtartotta őt és nagyvá tette megannyi tragédia közepette is. Ő a békés életre törekedett, még ha királyként sok békétlenséget és fenyegetettséget kellett is kiállnia.

Gyermeke elvesztése után is arra törekedett, hogy a népe számára alapított otthonra gondja legyen. Mária gondviselésére bízta otthonunkat.

„Azért vagyunk a világon, hogy valahol otthon legyünk benne.”

Kívánom mindannyiunknak, hogy mindig találjunk igazi otthonra.

Legyen otthonunk az a hely ahová hazatérünk,

legyen otthonunk része a város, ahol élünk, dolgozunk,

legyen otthonunk a templom, a közösségek, az épített javak,

legyen otthonunk a Szent István által alapított magyar haza, benne a nemzeti értékekkel, a folyókkal és hegyekkel, rónságával és minden szépségével.

Legyen benne bő termés, melyből jusson minden család asztalára,

legyen benne hit, remény és szeretet,

legyen benne békeesség,

legyenek benne sok kisgyermek nevetésétől hangos napok,

legyenek benne ünnepek, terített asztalok mellett boldog magyar emberek.

Gyermekkoromban sokat elhangzott családom körében az alábbi gondolat: „Tarts rendet, és a rend megtart téged!”

Legyen rend a világban, otthonunkban és a szívünkben. Kívánom, hogy meg tudjuk teremni a lélek gyümölcsét! „A Lélek gyümölcse viszont: a szeretet, az öröm, a békeesség, a türelem, a kedvesség, a mérték, a szelídség, a jóság, a hűség.”

Az ünnepi beszéd után *Pap-Valentin Nikoletta*, az Újszászi Vörösmarty Mihály Általános Iskola 8. évfolyamos diákja *Reményik Sándor*: Mindennapi kenyér című versét szavalta el.



Az „Akkor jó a világ, ha jó benne gyereknek lenni” csoport műsora
(Fotó: Juhász András Nándorné)



Miklós János megszentelte a kenyeret
(Fotó: Juhász András Nándorné)



Koszorúzás
(Fotó: Juhász András Nándorné)

Reményik Sándor:

Mindennapi kenyér

Amit én álmodom:

Nem fenyőzés, nem fűszer, csemege,

Amit én álmodom:

Egy nép szájában betevő falat.

Kenyér vagyok, mindennapi kenyér,

Lelki kenyér az éhező szíveknek,

Asztaláldás mindenki asztalán.

Kenyér vagyok, mindennapi kenyér,

Nem cifraság a szűrőn,

Nem sujtás a magyarkán,

Nem híroságos ünnepi lobogó

Kenyér vagyok, mindennapi kenyér,

Nem pompázom, de szükséges vagyok.

Kenyér vagyok, mindennapi kenyér,

Ha tollat fogok: kenyeret szelek.

Kellek, tudom. Kellek nap-nap után,

Kellek, tudom. De nem vagyok hiú,

Lehet magára hiú a kenyér?

Csak boldog lehet, hogy megérte ezt.

Kellek: ezt megérteni egyszerű,

És - nincs tovább.

Az álmom néha kemény, keserű,

Kérges, barna, mint sokszor a kenyér,

De benne van az újrakezdés magja,

De benne van a harchoz új erő, -

De benne van az élet.

A gyönyörű szavalat utána a TOP-5.2.1-15-JN1-2020-00006 azonosító számú, „Szegregált lakókörnyezetben élők életminőségének előmozdítása Újszász városban” című projekt keretein belül megalakult „Akkor jó a világ, ha jó benne gyerekek lenni.” elnevezésű csoport népi, játékos műsorát tekinthettük meg. A kenyérrrel kapcsolatos népi játékokat összegyűjtötték, és a gyermekekkel

együtt játszották: *Dobozi Boglárka, Duka Szabina és Kovács-Tukacs Ágnes.*

Ezt követően *Miklós János* plébános atya megszentelte, *Kiss Sándor* pedig megszegte Újszász Város kenyerét, amit a Népi Díszítőművészeti Szakkör és a Százszorszép Népdalkör tagjai osztottak szét az ünnepség résztvevői között. A rendezvény koszorúzással zárult a Városháza előtti parkban található Szent István szobornál.

Ezúton is szeretném megköszönni minden közreműködőnek és felkészítőnek a munkáját, valamint *Szaszkó Somának* a remek hangosítást.

Gonda Adrienn

Motoros rock buli

Augusztus 20-án, két év kihagyás után ismét megrendezésre került a buli az L. B. Alföldi Motoros Egyesület szervezésében az újszászi parkerdőben.

Felfrissült csapattal és újult erővel fogtunk bele az esemény szervezésébe. Sajnos, az időjárás egy kicsit közbeszólt, de ez nem szegte kedvünket



A motorosok szkanderben is jók



Motorok és motorosok

a szombati napon. Koncertekkel és szkanderezési lehetőséggel készülünk a látogatók számára, ebben a szolnoki egyesület volt segítségünkre. Kilátogatott hozzánk *Kóváriné Ivánfi Brigitta* szkander európa-bajnok, a Megtorló Karok Szolnok Szkander Egyesület elnökeként.

Emellett 5 együtessel vártuk a szórakozni vágyókat. Terveink szerint a Hestia zenekar indított volna utunkra a felvonulással, visszaérkezésünket pedig a Milf Glue együttes várta volna, de az időjárás közbeszólt, így csak a fellépők előadását élvezhettük. A nap további részében a Meteorral hangolódhattunk, mely évek óta része a rendezvénynek. A kedvünket tovább fokozta a messziről érkező Időutazó Rock Band, majd az est befejezésekképpen az újszászi ROD örvendeztette meg a közönséget.

Az eddigiekhez hasonlóan idén is nagylelkű támogatóink segítségével tudtuk létrehozni a rendezvényt.

Támogatóink:

Dobozi Róbert polgármester és az újszászi polgármesteri hivatal és dolgozói, Szászberek Önkormányzata, *Hajdú Gyula, Mérészt Zoltán, Olajbörze, Juhász József, Joó Norbert, Abda Rock Nemzettség, C. A. Konzulting Kft, Ágotai Dentál fogászati Kft, Csillaginveszt Kft, Gyüre Rozália, Gál Csaba, Kaló Istvánné, NEFAG Zrt, Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, Remondis Szolnok Zrt, Újszászi rendőrség és polgárőrség.*

Ezúton is köszönjük mindenkinek, aki bármilyen módon segített nekünk!

Számunkra még nem ért véget a nyár, augusztus 27-én hivatalosak voltunk Tiszatenyőre gyermekeket motoroztatni, valamint szept. 17-én az Újszász Város Önkormányzattal közösen motoros felvonulást szervezünk.

Találkozunk 13:30-kor a tornacsarnok előtt, motorozzunk egy jót, mert nekünk „Soha nem elég!”

Bakó János



Az Újszász Városi Önkormányzat tisztelettel meghívja a város lakosságát

2022. október 23-án 10.00 órára

az 1956-os forradalom és szabadságharc 66. és a Magyar Köztársaság kikiáltásának 33.évfordulója

tiszteletére szervezett ünnepi megemlékezésre, a Városi Művelődési Házba.

Az ünnepi műsorban közreműködnek az **Újszászi Vörösmarty Mihály Általános Iskola diákjai.**

Az ünnepséget követően koszorúzásra kerül sor a kopjafánál.

Emlékezzünk együtt!



A nyári szünet alatt is...

A nyári szünet alatt is sok minden történt a városi könyvtárban.

Augusztus 1-től tekinthették meg a Mesterségük: cipész kiállítást az oldalbejáratunknál az utcáról. Előnyös, hogy hajnaltól alkonyatig bármikor megtekinthető volt. Az egykori újszászi cipészeket archív fotók és régi cipésszerszók segítségével idéztük fel. Mindezek összegyűjtésében segítségünkre volt: *Konkáné Juhász Erzsébet, Krassóiné Gyüre Rozália és Zsigmond Ernőné Ibolya*. Ibolya a családjuk által megőrzött tárgyakat, fotókat bocsátotta rendelkezésünkre. *Erzsike* a férje, *Konka György* gyűjteményéből biztosított tárgyakat. Ő kereste meg *Szabó Jánost*, az idős cipészt, aki lehetővé tette, hogy bemutassuk a mesterlevelét, egykori munkaeszközeit. *Krassóiné Gyüre Rozália* a néhai *Kisgyörgy Sándor* suszter cipésszerszökeinek tárolására szolgálóládát és számszámokat kölcsönözött nekünk.

Köszönjük a kiállítás létrehozásában nyújtott önzetlen munkájukat



Mesterségük: cipész kiállítás
(Fotó: Gilicze Éva)

Augusztus 11-én, ugyan nyitva nem voltunk, de gyerek zivajjal telt meg a könyvtár. A református gyerekek táborának alsóai és más érdeklődő gyerekek, akiket szülők, nagyszülők kísérték el a jó előre meghirdetett programjainkra töltötték meg az épületet. 13 órától a Szamóca Bábcsoport ismét remekelt a Sündisznócska lovagol előadásával. Ragyogó gyermekszemek árukkódta a sikerről. Köszönjük *Dénes Mária, Kecskésné Szappanos Zsuzsanna, Nagy János Andrásné, Nagy János Gáborné, Némethné Varga Edit* folyamatosan végzett önkéntes munkáját.



Református gyerekek táborának alsóai és az érdeklődők
(Fotó: Krassóiné Gyüre Rozália)



A Szamóca Bábcsoport Sündisznócska lovagol előadása
(Fotó: Krassóiné Gyüre Rozália)

Bábszínház után kézművesműhelyé alakult a könyvtár. Többféle tevékenység közül választhattak a gyerekek. Önkéntes segítőink most is elvarázsolták a lurkókat. *Nagy János Gáborné Marika* papírmunkára csábította a kicsiket. Marika csőrikét készített velük. Természetesen ő már előre elkészítette a sablont, vágott ki formákat, hogy sikerélményhez juttassa a gyerekeket. *Péteriné Bevíz Katalin* textil tulipán készítésére hívta a kicsiket. Neki is sok előkészítő munkája volt már otthon is. *Tolvaj Józsefné Gizike* a szövés rejtelmét mutatta be. A könyvtár kis szövőkeretein az apró ujjak követték Gizike útmutatásait. A bábcsoport tagjai és *Kókai Gáborné Margitka* és *Konkáné Juhász Erzsébet* is segítette a gyerekeket az alkotómunkában. Mindegyikük önkéntes munkáját köszönjük.



Péteriné Bevíz Katalin textil tulipán készítésére hívta a kicsiket
(Fotó: Nemes Zsuzsanna)



Tolvaj Józsefné Gizike a szövés rejtelmét mutatta be
(Fotó: Nemes Zsuzsanna)

Tamási Áron 125

Tamási Áron emlékére hirdettük meg online vetélkedőnket. A kérdéssort megtalálják honlapunkon:

<http://www.zounuk.hu/ujszasz/hu/2022/08/11/felhivas-jatekra>; a város honlapján: a Facebook oldalunkon és Instagram fiókunkban. A kérdések ezen a linken érhetők el:

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfHIKHgdda_1kqGGDirSqrTjaNxzPo0ZWKrY50ejietPXperw/viewform?fbclid=IwAR0_Ho-fc6vxxOzZh_6sQ2uhI97f8yU3jOTjbm9Ljt-SYPqVTK5AvXQzyTo
Beküldési határidő: 2022. 09.30., péntek éjfélig.

A hibátlan megfejtést beküldők könyvjutalomban részesülnek. A díjakat az Országos Könyvtári Napok keretében fogjuk átadni az Városi Könyvtárban (Újszász, Damjanich út 2.)

Az érintetteket e-mailben értesítjük.

A nyári szünet alatt sem kellett teljesen nélkülözniük a könyveket. Folyamatosan találtak könyvet az ablakpárkányainkon az állományból kivont és a lakosságtól kapott adománykönyvekből. Ezeket a könyveket szabadon el lehet vinni és nem kell visszahozni.

Ez a program folyamatos. Érdeemes vissza-visszatérni és böngészni a kínálatból.

Augusztus 22-től kinyílt a könyvtár ajtaja. Ismét várunk minden Újszászon élőt, tanulót.

SZ.B.A

A könyvtáros ajánlja

Iránytű a családtámogatások útvesztőiben:
csalad.hu

Ha bizonytalan, hogy milyen család támogatásra jogosultak Önök, kérjen online konzultációt!

Keresse fel a <https://csalad.hu/weboldal/> Itt összefoglalót talál a támogatási lehetőségekről. Mire jogosult az ön családja? Nem tudja eldönteni? Az oldalon belül keresse meg a <https://csalad.hu/ugyfelpont/> menüpontot! Itt lehetősége nyílik arra, hogy időpontot foglaljon online konzultációra az oldal munkatársaihoz."

Az érdeklődők 45 perces időkeretben, a Teams rendszerén keresztül tehetik fel kérdéseiket. Regisztrálni a <https://csalad.hu/ugyfelpont/> felületen lehet, ahol néhány adat és a tájékoztatás témájának megjelölésével foglalható időpont! Technikailag is fel kell készülnie! Létre kell hoznia egy Teams fiókot a gépén! Legyen mikrofonos fejhallgatója (headset) és webkamerája. Készüljön fel előre arra, hogy mit akar kérdezni! készítsen elő dokumentumokat, amelyekre esetleg szüksége lehet. Érdeemes élnie a lehetőséggel.

Sz.B.A.



Harry Potter
KVÍZEST

VÁROSI MŰVELŐDÉSI HÁZ - NAGYTEREM
2022. SZEPTEMBER 30. 18.00

Emlékszel mely varázsigék tartoznak a „főbenjáró átkokhoz”?
És azt tudod, melyik Roxforti házba tartozik Cedric Diggory?
Nemlén arra is tudsz válaszolni, milyen zsupszkuccsal utaztak
Harryék a kviddics világtörőjére?

Akkor kvízestünkön a helyed!

Gyere el, és tudd meg, mennyire vagy képben a **NEGYEDIK**
kötet történéseivel, szereplőivel és fogalmaival.

Regisztrálj kvízestünkre még ma!



Az újszászi Városi Könyvtár
és a Városi Művelődési Ház
szeretettel vár minden érdeklődőt

a

Képes Újszászi Kalendárium
bemutatójára és az
Újszász Város 25 éve
kiállítás megnyitójára

a Városi Könyvtárba (Damjanich út 2)
2022. szeptember 14-én 17 órai kezdettel

A részvétel ingyenes



Az újszászi Városi
Könyvtár szeretettel vár
minden érdeklődőt

Bajnai Zsolt:
Csálé képek
novelláskötetének bemutatójára

2022. szeptember 15-én 17 órai kezdettel
a Városi Könyvtárba (Damjanich út 2)

Az író olvasó találkozón közreműködik:
Bajnai Marcell.

A program ingyenes

A Rózsa Imre Alapítvány díjátadója

Rózsa Imre 1925. június 29-én született Hatvanban. Tanári pályáját 1949-ben kezdte Szajolban. 1963-ban bízták meg az újonnan induló újszászi középiskola igazgatásával.

A pedagógiai munka mellett a jó közösség, a családi légkör kialakítása is fontos volt számára. Számtalan szabadidős programmal színesítette az iskola életét. Gyerekek között, a gyerekekért dolgozott. Hit, remény, szeretet, lelkiismeretes és következetes munka volt az életeszmenye. Hiit a gyerekek nevelhetőségében, bízott abban, hogy a befektetett munka meghozza gyümölcsét.

A középiskola létrehozásával és eredményes működtetésével jelentősen hozzájárult Újszász városná nyilvánításához. Imre bácsi 1990-ben hunyt el, 2012-ben pedig az iskola az iránta érzett tiszteletből felvette alapító igazgatója nevét.

Imre bácsinak két fiúgyermekke született. *Rózsa Gábor* Győrben él, *Rózsa György* pedig középiskolánk igazgatója volt 1996-tól nyugdíjba vonulásáig, 2018-ig. Akárcsak édesapja, úgy ő is mind a mai napig szívügyének tekinti a középiskolát. Igazgató úr, kedves Gyuri bácsi! Ezúton üdvözljük. és további jó egészséget, erőt kívánunk önnek!

Az alapítványunk 1991 óta létezik, melynek céljai között első helyen szerepel a felsőfokú végzettséget szerzett volt diákjaink pályakezdésének támogatása. Nagy örömünkre szolgál, hogy ebben az évben ismét pályázatok érkeztek a Rózsa Imre Alapítvány diplomás pályakezdeket segítő adományára.

Az idei a 28. díjátadó ünnepség az alapítvány történetében. A 60-dik díjazottunk *Borsos Viktória*, a 61-dik pedig *Boros Andrea*.

Viktória munkahelyi elfoglaltságai miatt nem tudott személyesen jelen lenni, de egy hangfelvételt küldött el számunkra, melyet meghallgattunk a tanévnyitón, őt követte Andrea beszéde.

Köszönjük a kedves, útravaló gondolataikat és azt, hogy hálás szívvel gondolnak vissza mind a mai napig középiskolájukra.

Ezután *Kovács Nándor Józsefné* igazgatónő átadta a pályakezdesi ösztöndíjakat.

Szeretettel gratulálunk nekik!

Turza Róbert

Borsos Viktória

Borsos Viktória vagyok, 24 éve élek Újszászon. Tanulmányaimat 2013-ban kezdtem meg az újszászi Rózsa Imre Középiskola és Kollégiumban. Képzési területemet illetően rendvédelmi orientációra jártam, sima gimnáziumi osztályba.

Osztályfőnököm *Gyárfásné Muhray Andrea* volt, aki irodalmat és nyelvtant tanított nekünk. Az általa íratott esszé dolgozatok máig emlékeztetnek számomra, ugyanis rendszeresen úgy készültem fel rájuk, hogy otthon előre megírtam, majd kétszeri átolvasás után szinte szóról szóra leírtam a témazáróban.

A kedvenc tantárgyam a történelem volt, amit *Szabó László* tanár úr tanított nekünk. Az ő órái azért emlékeztetnek számomra, mert egyszerűen láttam magam előtt azokat a történelmi eseményeket, amikről beszélt.

Nagyon szerettem angol órákra járn *Szuróczi Mária* tanárnő csoportjába. Nála az órák mindig jó hangulatban teltek, és szinte játszva sajátíthattuk el a tananyagot.



Közel álltak a szívemhez a biológia órák, amiket *Árva Aliz* tanárnő tartott. Rendkívül érdekesnek találtam azokat a kísérleteket, amelyeket az érettségire való felkészülés során sajátíthattam el.

9. osztályban határoztam el először, hogy jó tanuló leszek, rendszeresen készülni fogok az óráimra. Ennek meg is lett az eredménye. 2018-ban felvételt nyertem a Debreceni Egyetem Népegészségügyi Karára egészségügyi gondozás és prevenció alapszakra, népegészségügyi ellenőr szakirányra.

Sajnos, az én tanulmányi éveimben is jelen volt a Covid-járvány, azonban szakmai gyakorlatomnak köszönhetően segítséget nyújthattam az Országos Mentőszolgálatnak a koronavírus gyanús páciensek tesztelésében. Ezen felül az oltási akcióhéten és az azt követő hetekben is segédkezhettem a koronavírus elleni oltások gördülékeny beadásában. Ez az időszak egyben fel is készített arra, hogy milyen lehet a valódi munka világa.

2022-ben megszereztem a diplomámat, és Budapestre költözök, ugyanis itt sikerült állást szereznem.

Úgy gondolom, hogy középiskolai tanáraink segítségével nélkül nem jutottam volna el idáig, és nagyon hálás vagyok nekik azért, hogy végig támogattak engem a gimnáziumban eltöltött éveim alatt, valamint az érettségi bizonyítványom megszerzését követően is.

Ha újra választhatnom kellene, biztos vagyok benne, hogy akkor is az újszászi Rózsa Imre Középiskolát választanám.

Borsos Viktória

Boros Andrea

Boros Andrea vagyok, és 2012. szeptember 7-én léptem át az (akkori) UGSZI kapuját. Ez egy pénteki nap volt. Azért is emlékszem ilyen pontosan, mert eredetileg nem ide nyertem felvételt, sőt, nem is terveztem Újszászon folytatni a tanulmányaimat. A barátaim viszont igen, így hamar feladtam, hogy új barátokra tegyek szert egy olyan gimiben, ahol senkit sem ismerek, és átiratkoztam Újszászra, ahol nagy szeretettel fogadtak Tóth Péterné tanárnő osztályában. Azóta is életem legjobb döntései között tartom számon ezt a 14 évesen meghozott döntést.

Teltek az iskolaévek, az UGSZI-ból RIKK lett, belőlem meg egy félős kislányból egy... nos, egy félős nagylány, de legalább beilleszkedtem, lett egy nagyon jó osztályközösségünk, lelkiismeretes és támogató tanáraink, akik kézen fogtak, és elkísértek minket kilencedik osztálytól egészen az érettségig, és még tovább is. A legbölcsebb és legkedvesebb emberek tanítottak, és a mai napig hálával gondolok vissza mindenkire.

2016-ban a 12.c osztály is elérkezett ahhoz a ponthoz, hogy el kellett döntenie: hova tovább? És valljuk be, nem könnyű 17-18 évesen egy ilyen döntést meghozni. Hiszen hogy döntsük el most, hogy mit fogunk egész életünkben csinálni? Legalábbis, akkor ebben a tudatban éltünk.

Végül a Debreceni Egyetemre jelentkeztem egy kedves barátnőm ajánlására, habár az is egy hosszabb kör volt, hogy eldöntsem, mit szeretnék tanulni. Tanár szeretnék lenni? A, nem szeretek a középpontban lenni. Történész? Azzal hol helyezkedem el? – Szerintem nem túlzok, ha azt mondom, mindenféle jövőt elképzeltem magamnak. Az már más kérdés, hogy mennyire voltak ezek reális elképzelések.

Végül 2 kerek héttel az egyetemi jelentkezési határidő előtt eldöntöttem, hogy anglisztika szakra jelentkezem. Igaz, hogy csak kilencedikben kezdtem el angolt tanulni, és a kezdő csoportba voltam beosztva mind a négy évben, de úgy gondoltam, ez menni fog nekem. És ment is. A mai napig hálás vagyok



Szuróczi Mária tanárnőnek, hogy támogatott a felkészülésben. Nem volt könnyű feladat.

A Debreceni Egyetem hároméves anglisztika alapszakos képzését sikeresen négy év alatt végeztem el. Eleinte nagy hátránnyal indultam, hiszen a csoporttársaim marokszámra hozták a nyelvvizsgáikat a beiratkozásra, míg nekem csak egy 54%-os emeltszintű angol érettségim volt. Voltak, akik öt éves nyelvi előkészítő gimiből jöttek. De valamiért még mindig azt éreztem, itt van a helyem.

Végül az első év végére be is hoztam a hátrányt, viszont egy tantárggyal meggyűlt a bajom, ami miatt – mivel többször megbuktam belőle, mint kellene – csúsztam egy évet. Cserébe viszont kétszer is lehetőségem nyílt 3 hónapot eltölteni az Egyesült Államokban, egyszer az első év végén, második alkalommal pedig harmadév végén, ami hatalmas lehetőség volt számomra, és talán az egyik legjobb dolog, amit annak köszönhetek, hogy egyetemre jelentkeztem.

Am nem ez az egyetlen dolog, amit az egyetemnek köszönhetek. Életre szóló barátságok, bulik, élmények, külföldi utak, önállóság, tapasztalatok, felnőtte válás, társadalmi felelősségtudat, és még sorolhatnám napestig. Ha tehetném, újra jelentkeznék, még a negatív dolgok ellenére is.

Végül 2020 júniusában végeztem el az alapszakot évfolyamelsőként végezve, illetve mellette egy történelem specializációt. Am itt nem értek véget a nehézségek, hiába is hittem azt. 2020 a COVID kezdetének éve, amire abban a pillanatban, hogy befejeztem az egyetemet, rá kellett jönnöm, hogy engem is negatívan érint. Az egyetem végeztével az eredeti tervek szerint a

turizmusban szerettem volna elhelyezkedni, elsősorban mint idegenvezető vagy múzeumi tárlatvezető, ám akkoriban ezeken a területeken leállás, sőt, leépítések voltak.

B-tervként a szállodáiparral szemeztem – hiszen szereztem diákként szállodai tapasztalatot, és tetszett is az a világ –, de minden szálloda bezárta kapuit.

Dolgoztam légitársaságnál, telekommunikációs cégnél, míg végül elhatároztam, hogy akkor most belevágok valami újba, valamibe, ami tényleg érdekel, és végül több mint egy éve információbiztonsági szakértőként dolgozom egy IT cégnél, és minden aspektusát szeretem a munkámnak.

Számomra tulajdonképpen az egyetem nem egy szakmát adott – nem is szeretem, amikor megkérdezik, hogy „anglisztika? Akkor most neked mi a szakmád ezzel az oklevéllel?”, mert nincs számomra értelme. Az egyetem számomra azt a tapasztalást adta, hogy bármire képes vagy, ha hajnal 3-ig fent maradsz tanulni rá. Viccet félretéve, megtanultam azt, hogy mik a határain, mire vagyok képes, mire nem, mi az, ami érdekel, és megnyílt számomra a világ.

Mindez viszont nem történt volna meg, ha nem bíztatnak a középiskolai tanárain. Senkitől nem kaptam annyi biztatást, jó tanácsot, ösztönzést, mint tőlük. Nem csak a tananyag átadásával segítettek, hanem lelki támaszt is nyújtottak. Azt mondták, meg tudom csinálni akkor, amikor én azt mondtam, nem tudom. Mindenkinek ilyen tanárokat kívánok. Őszintén.

Nem húznám tovább a szót, hiszen így is egy kisregényt írtam. És nem szeretnék kiemelni senkit sem név szerint, de nagyon hálás vagyok az iskola tanárainak a sok-sok támogatásért, és szeretettel gondolok rájuk nap mint nap.

Mint írtam, életem első legjobb döntése volt, hogy átjelentkeztem az UGSZI-ba/RIKK-be. És erre mindig is így fogok gondolni.

Boros Andrea

Tanévkezdés

Véget ért a nyár! Becsöngettek! A nyári feltöltődést adó programoknak, kirándulásoknak, nyári táboroknak VÉGE!

Ismét kinyíltak az iskola kapui, újra gyerekszivaj tölti be az iskola valamennyi tantermét. Minden gyermek megkereste kedvenc padját, melyben 183 napot fog eltölteni. Újra találkoztak a barátok, és új barátságok szövődésére is lesz lehetőség. De ami legalább ilyen fontos, újra indul a tanulás, a rendszeres, mindennapos munka.

Ez a nyári szünet is olyan gyorsan múlt el, mint a többi. De reményeim szerint mindenkinek sikerült kipihennie az

előző év fáradalmait, és energiával feltöltődve, újult erővel, tele tudásvágygal, tenni akarással vág neki minden tanuló ennek a tanévnek.

A nagyobbak már jól tudják, mi vár rájuk, ők már ismerősként léptek be szeptember elsején az iskola ajtaján. De a legkisebbek is belekóstolhattak már az iskolai életbe, melyre az augusztus végén szervezett gólyatáborban volt lehetőségük. Az iskola igazi ízét azonban csak szeptember elsejétől fogják majd megérezni. Bízom benne, hogy egyikőjük sem fog csalódnani ebben az intézményben, és nagy szeretettel fognak iskolába jönni minden nap. A tanító nénik nagy izgalommal készültek a fogadásukra, csodaszéppé varázsolták már a tantermeket is.

A tanévnyitón ünnepségen a gyermekek kedves kis műsorát követően iskolánk legnagyobbjai apró ajándékkal köszöntötték a legkisebbeket, majd *Dobozi Róbert* polgármester is átadta az elsősöknek ajándékát. Ő évek óta minden elsős kisdíáknak egy pólót ajándékoz, amely iskolánk és Újszász Város címerével van díszítve.

Két és fél hónappal ezelőtt, a tanévzáró ünnepségen számba véve a tanév eredményeit, eseményeit, büszkén mondhattam, hogy egy nagyon eredményes és eseményekkel teli tanévet zártunk. Az idei tanév is ilyen eredményes lehet. Tanár kollégáimmal mindent meg fogunk tenni annak érdekében, hogy a lehető legszélesebb körű tudást biztosítsuk a tanulóknak számára. Támogatjuk őket a tanulásban, a versenyekre való felkészülésben, és sok élményt nyújtó programmal készülünk erre a tanévre is.



Idővonal az iskola aulájában

(Fotó: Pomázi Melinda)

Ahhoz, hogy minden diák jól vegye az akadályokat, természetesen nagy szükség van a család odafigyelésére is. A szülői háttér, a biztatás, a noszogatás, a segítségnyújtás, a támogatás és az a tudat, hogy a szülőkre mindig számíthat a gyermek, talán a legfontosabb tényező ezekben a hónapokban. És mi is nagyon számítunk a szülőkre. Szeretnénk minél több közös programot kínálni, találkozásokat szervezni, ahol lehetőség lesz a közös párbeszédre. Évente több alkalommal szervezünk fogadóórákat, szülői értekezleteket a kapcsolattartás érdekében.

És mit nyújthat a Vörösmarty az újszászi gyermekeknek?

- Egy gyermekközpontú, magas színvonalú oktatást.
- Nyugodt légkört, megfelelő felszereltséget.
- A tanórán kívüli foglalkozások színes választékát.
- Az ökoszemlélet és a fenntartható lét iránti igény kialakítását támogató programokat.

A szakmai munka biztosításához adottak a feltételek. A nyári szünet nagyon sok munkával telt az idén is. A földszinti közösségi helyiségek, folyosórészek, az aula festése megvalósult. A földszinti tantermek falaira igényes, szép faburkolat került. Újrafestettük a tornaszobát, az étkezőt, és minden földszinti ajtót újramázoltunk. Informatika-termek korszerűsítése is megtörtént, illetve az udvar körbekerítése is megvalósul az őszi folyamán. Egy, még a májusi kerti partira tett felajánlás is realizálódott. *Konka Tamás* a nyáron új szivaccsal és kárpittal látta el iskolai könyvtárunk székeit. Köszönjük az iskolai könyvtárunk székeit. Köszönjük az iskolai könyvtárunk székeit.

És a nyári szünet utolsó napjaiban felkerült az iskola aulájába új büszkeségünk, az aula és az egész iskola ékessége. Egy hat méter hosszú idővonal, melyen településünk iskoláinak fotói láthatók időrendi sorrendben. Igazán szép, látványos alkotás, akik megálltak előtte, és végignézték a képeket, számos emléket idéztek fel gyermek/iskolák korukból. Ha szeretnék önök is megnézni, jöjjenek be iskolánkba, szíves látjuk önöket.

A fenntartó támogatása mellett városunk önkormányzata is jelentős mértékben hozzájárult ahhoz, hogy iskolánk megújuljon, megszépüljön, és egy igazán igényes, tiszta környezetben élhessük a mindennapjainkat. Köszönjük a segítségét.

És szeretnék említést tenni arról a munkáról is, amit a pedagógusok végeztek a nyári hónapokban. Egy, az egész nyarat lefedő táborkínálattal indultunk neki a vakációnak. Június utolsó két hetében 6 csoportban szerveztünk napközis tábor az iskolában mintegy 200 gyermek részvételével. Augusztusban 40 tanuló és 4 pedagógus töltött egy élményekkel tele hetet Zánkán, az Erzsébet táborban. De a jászboldogházai strandtábor, a 2 turnusban szervezett gyere tábor a parkerdő-



A tanévnyitó ünnepségen
(Fotó: Pomázi Melinda)



Műsor a tanévnyitó ünnepségen
(Fotó: Pomázi Melinda)

ben, vagy a mosoly tábor is tanulóink részvételével és pedagógusaink aktív közreműködésével valósult meg. Köszönöm a kollégák munkáját.

Iskolánk az idei tanévtől büszkén viselheti az Ökoiskola címet.

Számos, a tanulók szemléletalkítását támogató eseményt, programot szervezünk az idei tanévben is. Továbbra is szelektíven gyűjtjük a hulladékot a mindennapokban, a tanév során 2 alkalommal szervezünk papírgyűjtést, illetve szelektíven gyűjtjük az elhasznált elemeket is. Az idei tanévben csatlakozunk a sulizsák programhoz is. A prog-

ram keretében különböző időpontokban ruhagyűjtési akciókat szervezünk. Ezen a napokon az intézmény tanulói és dolgozói behozhatják az otthon és környezetükben már nem használt, a szervező cég előírásainak megfelelő ruhákat, kiegészítőket, cipőket. Ezeket a ruhákat a szervező cég által biztosított zsákokban helyezjük el, majd a teli zsákokat elszállítják. A zsákok lemerését követően kilónkénti árat fizetnek érte, amit az intézmény megkap a szülők és gyerekek által teljesített támogatásként. Az intézmény az így kapott összeget saját fejlesztésére vagy bármilyen tevékenységre felhasználhat.

nálhatja, míg a szervezők a ruhadarabokat eljuttatják az újra hasznosító helyekre. Kérem önöket, működjenek együtt ebben is velünk, a gyermekekkel.

Szeptember első hetében - kihasználva még a jó időt - az idén is megszervezzük az erdő hete, azaz Erdei iskola a Parkerdőben programunkat. Ez minden évfolyamnak egy-egy tematikus napot jelent, melyet a gyermekek a Parkerdőben tölthetnek el.

Emellett még számos érdekes programot szervezünk a tanév során, melyek tanulóink öko szemléletének formálódását támogathatják.

Boldog Iskolaként célunk a pozitív gondolkodásra nevelés. Változatos programjainkkal, tevékenységekkel szeretnénk pozitív élményekhez és sikerélményhez juttatni tanulóinkat.

Az iskolánk nevelőtestületében bekövetkező változásokról:

Új kollégaként üdvözölhetjük tantestületünkben *Sándor Nóra* és *Kövesdiné Nagy Nóra* tanító néniket. Ők az 1.a osztály tanító lettek.

Berkó Gergő történelem-angol szakos kolléga főként a felső tagozaton lát el feladatokat.

Bogárné Simon Klára fizikát, illetve egy osztályban az idén matematikát is fog tanítani.

Méresz Melitta a német nyelv tanításában lesz segítségünkre az idei tanévben.

Kalóné Seres Anna kolléganő szeptembertől a felső tagozaton rajzot és technikát fog tanítani.

A kémia tantárgyat az idei évben is *Bagi László* tanár úr tanítja.

A takarítóink között is köszönhetünk új kollégát *Molnár Renáta* személyében.

Új osztályfőnökök és tanítók a 2022-2023. tanévben:

1.a *Sándor Nóra* – *Kövesdiné Nagy Nóra*

1.b *Simon Ágnes* – *Lénártné Kontor Barbara*

5.a *Kálló István*

5.b *Virágné Hamar Nóra*

Öröm számunkra, hogy továbbra is tudjuk biztosítani alsó tagozaton minden osztályban az önálló napközis csoportot. Felső tagozaton 5. és 6. évfolyamon működik önálló napközis csoport, illetve a tavalyi év pozitív tapasztalatai okán, 7-8. évfolyamon az idén is szervezünk tanulószobai foglalkozást. Ezen foglalkozások szervezésével szeretnénk felső tagozaton is lehetővé tenni a tanulás támogatását, a megsegítést, korrepetálást. Másrészt a délutáni foglalkozásokra várakozás alkalmával sok felsős gyermek tartózkodik délutánonként az iskola épületében. Szeretnénk, ha a várakozási időt ők is hasznosan töltenék.

Így indul hát az iskola. Bízom benne, hogy semmi nem lesz akadálya annak, hogy terveinket, programjainkat meg tudjuk valósítani. Ebben a munkában az idei tanévben is számíthatunk a kedves szülőkre, partnereinkre, önökre.

Makainé Zérczi Zsuzsa
intézményvezető

Szeptemberi ÖKO hírek a Vörösmartyban

2022 márciusában az Újszászi Vörösmarty Mihály Általános Iskola elnyerte az Emberi Erőforrások Minisztériuma által hirdetett pályázaton az ÖKO-iskola címet. Pályázatunkban több olyan vállalást tettünk, amellyel tovább erősítjük tanítványaink környezettudatos szemléletét, elkötelezettségüket környezetük és egészségük megőrzésére.

Az első tanítási napon az alsós osztályok öt olyan vállalást gyűjtöttek össze, amely segíti őket a fenntartható életmód kialakításában, az egészséges életmód megélésében. Tanítóik segítségével a vállalások teljesítését az egész év során értékelik. Az összesítésekkor kiderül, hogy kiknek sikerült legnagyobb mértékben teljesíteni az osztály által meghatározott célokat.

A felsős osztályok minden hónapban egy olyan közösségi programot szerveznek, ahol középpontban a fenntarthatóság és a környezettudatos szemlélet áll. Szeptemberben a papírgyűjtésben, sportolásban mérik össze aktivitásukat a felsősök.

A 2022-2023-as tanév rengeteg újdonsággal kecsegtet az újszászi gyerekek számára. Az egyik ilyen lehetőség egy program, ami a labdarúgás szeretete, a sportszerű versenyszellem mellett a társadalmi szerepvállalás fontosságára is neveli résztvevőit.

Az Újszászi Vörösmarty Mihály Általános Iskola tanulói 2022 szeptemberétől részt vesznek a Ferencvárosi Torna Club által meggyénkbe hozott „Fradi SuLiga”, nevű programon.

Néhány szó a programról:

A Ferencvárosi Torna Club és az European Football for Development Network (EFDN) Fradi SuLiga programja egy olyan különleges bajnokság, amely nem kizárólag a foci pályán zajlik, hanem sokkal inkább a közösségben, ahol a programban résztvevők élnek és mozognak. A 10-14 éves korosztály megtanulja, mit jelent az életben nyerni és veszíteni, hogy működjenek együtt annak érdekében, hogy minél élhetőbb közösséget alakítsanak ki maguk körül.

A Fradi SuLiga célja:

- a résztvevők társadalmi beilleszkedésének megkönnyítése a közösségekben, kerületeken, városrészekben,
- a fiatalok aktivitási szintjének javítása, az elhízás és egyéb népbetegségek megelőzése,
- a környéken élő fiatalok és egyéb lakosok mentális egészségének javítása,
- a környéken élő fiatalok viselkedésének javítása, a fiatalkori bűnözés megelőzése,
- javítani a környéken élő fiatalok iskolai végzettségének szintjén, csökkenteni az iskolai oktatásban nem részesülők létszámát,
- hozzájárulni a környezetszennyezés csökkentéséhez,
- a résztvevők szüleinek bevonása, szem előtt tartva a program céljait,
- növelni a sportban való részvételt és aktivitást a 10-14 éves fiatalok körében.

A bajnokságban a labdarúgó-mérkőzések mellett a tanulók előadásokon vesznek részt, ahol a bűnmegelőzéstől a digitális innovációkig sok mindenről tanulhatnak a játéknapokon. A játéknapok közt pontgyűjtésre van lehetőség, amely környezetvédelmi tevékenység vagy közösségünk aktív segítése esetén írnak jóvá. A tanév végén záró fordulóra kerül sor, ahol a megyékben legtöbb pontot gyűjtő csapatok egy négyes tornán a Groupama aréna gyepén dönthetik el, ki lett az év győztese.

A lehetőség adott, a kezdeményezés kitűnő. Általános iskolánk tanulói izgatottan várják a kezdő fordulót, ami 2022. szeptember 12-én Jászberényben lesz. Iskolánkban jó cselekedetekben nem volt hiány eddig sem, ezután pedig még aktívabbak szeretnénk lenni. A fejleményekről természetesen beszámolunk.

Egy új kezdeményezéssel szeretnénk csökkenteni az ökológiai lábnyomunkat. Rengeteget olvashatunk arról, hogy a textilipar milyen szennyezettséget okoz a Földnek és így nekünk is. Csak egy példa: egy farmernadrág gyártásához 7570 liter vízre van szükség.

Ebben az évben bekapcsolódunk a Sulizsák Kft. Sulizsák-programjába, ahol a már megunt és kinőtt ruhákat gyűjtjük össze. Az összegyűjtésre, elszállításra 2022. november 16-án kerül sor.

Szekelyfalvi Gáborné
innovációs munkaközösség vezető,
Rajka Attila
szaktanár

Búcsúi szentmise és ünnepi díjátadás

2022. augusztus 20-án együtt ünnepelt templomunkban Újszász város hívó közössége, az Orczy család tagjai, a város vezetése, a képviselő-testületek tagjai, az intézményvezetők, a Karitászcsoport tagjai, a város civil szervezeteinek vezetői és tagjai. Az Újszászi Római Katolikus Egyházközség történetében egy jelentős eseménynek – az idén alapított „Orczy Andor Díj” ünnepi átadásának is helyet adott templombúcsú. 1885-ben elsősorban az Orczy családnak köszönhetően épült föl templomunk. A díj a templom építető báró *Orczy Andor* nevét viseli.



Az „Orczy Andor Díj” és a hivatalos dokumentumai (Fotó: Antal Attila)

Nagy Rajmund, az Egyházközség kántora javasolta a fenti díj megalapítását. A javaslat 2022. június 23-án az Egyházközség Képviselő-testületi ülésén hangzott el, melyet az egyhangúan elfogadott.

„Alapítók:

- Egyházközség plébánosa, az Egyházközség Képviselő-testülete, az Orczy, a Nyáry és a Sturmman család tagjai,
- az Egyházközség kántora.

Jogosultság:

- a díjra azon személyek vagy civil szervezetek jelölhetők, akik munkájukkal, lojalitásukkal, példaértékű tevékenységükkel nagymértékben segítik az Egyházközség működését.

- A díjra javaslatot az Egyházközség Képviselő-testülete tehet. Döntési jogkörrel az alapítók rendelkeznek.

- A díj évente egyszer egy alkalommal maximum 2 személynek/családnak, vagy civil szervezetnek ítélhető oda, amely az Újszászi Római Katolikus Templom bú-



Megtelt a templom a búcsúi szentmisén (Fotó: Antal Attila)



Az Orczy család tagjai, Újszász város polgárai és diákjai számára is átadásra kerültek az emlékmappák (Fotó: Antal Attila)

csüünnepén (augusztus 20.) kerül átadásra.

- A díjat sorszámozott oklevél igazolja, a díjjal egy, a főoltáron látható ornamentikát ábrázoló tűzzománc vagy kerámia kerül átadásra. A díj alapításához a család hozzájárult.” (részlet az Alapító Okiratból)

- Az Újszászi Római Katolikus Egyházközség képviselő-testülete az alapítókkal egyhangúan városunk elismert és megbecsült tagjának:

- az egyházközségért végzett áldozatkész szolgálataért,

- a mindennapi működéshez szükséges háttérfeltételek biztosításának köszöneteként,

- lojalitásáért, munkájáért, példaértékű tevékenységéért elismerésként

Dobozi Róbertnek, Újszász Város polgármesterének az „Orczy Andor Díjat” adományozta.

Szeretettel gratulálunk!

Péter apostol levelében azt olvassuk, „ti magatok is mint élő kövek épüljtek fel lelki házzá...”

A kövekből felépült templomunk falai között igyekszünk az elkövetkezendő években azok munkáját megbecsülni és elismerni, akik élő kövekként erősítik és segítik Egyházközségünk működését.

Az Orczy család tagjainak és Újszász város polgárai és diákjai számára jelképesen átadásra kerültek az emlékmappák, melyek a hivatalos dokumentumokat tartalmazzák, hogy a Városházára, az *Orczy Lőrinc Könyvtárba* és *Művelődési Házba* látogatva a lakosság, illetve az Általános Iskola gyermekei és dolgozói is magukénak érezhessék ezt a Díjat.

Az altemplomban báró Orczy Andor sírjánál elhelyeztük az emlékezés és a tisztelet koszorúit.

Az ünnep fényét emelte a feldíszített templom, a gyönyörű viseletekbe öltözött Népi Díszítőművészeti Szakkör és a Százszorszép Népdalkör tagjai, ezzel is kifejezve az együvé tartozást és az értékek fontosságát.

Az ünnepi szentmisét Lédeczi Dénes kerületi esperes celebrálta. Az Egyházközség nevében köszönöm Nagy Rajmund kántornak az éjt nappallá tévő sokirányú szervező- és tervező munkáját, sokféle utánajárását, mellyel igyekezett méltóvá és emlékeztetéssé tenni sokak számára ezt az ünnepet. Köszönjük mindazok munkáját is, akik részesei voltak az előkészítő és megvalósító munkafolyamatnak.

Nagy öröm volt együtt ünnepelni! Köszönjük!

Miklós János
plébános

Az Orczy Andor díj átadása előtt dr. Nyáry György emlékezett meg templom-építő úkapjáról

Dicsértessék a Jézus Krisztus!

Tisztelt esperes úr! Tisztelt plébános urak! Tisztelt megjelentek!

Nagy örömeimre szolgál, hogy ezen a jeles napon, Szent István ünnepén, a templom búcsúján, valamint az új kenyér ünnepén önökkel ünnepelhetek, és ezen a napon megemlékezhetünk báró Orczy Andorról, valamint átadásra kerülhet első alkalommal az Orczy Andor Díj is.

Körbe tekintve az egybegyűlteken, megállapítható, hogy sok fiatal és idősebb hívó jelent meg a templomban. Az idősebbeknek az Orczy név talán ismerősen cseng, a fiatalabbaknak valószínűleg kevésbé, így engedjék meg, hogy röviden a család és Újszász kapcsolatáról szóljak.

A 18. század végére a báró Orczy család négy ága, az erdőkövesdi, a gyöngyösi, a tarnaörsi és az újszászi alakult ki. Az újszászi ág első neves képviselője Orczy György volt, aki 1828 és 1830 között építtette a klasszicista stílusú, ún. régi kastélyt, a zagyvaparti kastélyt Újszászon. Egyébként ő volt az, aki I. Ferenc József és Erzsébet királyné (Sissy) koronázási ünnepségén vitte az országzászlót, mint az ország első, legfőbb nemese.

Orczy Györgynek két fia született: Orczy Béla, aki neves politikus volt, miniszter, országbíró, és Orczy Andor császári és királyi kamarás, a magyar főrendiház örökös tagja, aki hivatalokat sohasem viselt, de a közügyekben aktívan közreműködött, így például a Tisza-vidéki vasút



Az ünnep fényét emelte a feldíszített templom

(Fotó: Antal Attila)

fejlesztése is nagyrészt az ő nevéhez fűződik.

Újszászon Orczy Andor mintagazdaságot alakított ki, és az országban az elsők között a birtokára bevezette a vasutat, ami abban az időben forradalmi újdonság volt. Emellett templomépítő tevékenysége is kiemelkedő volt.

Jelen újszászi templomnak az elődjét, a torony nélküli templomot 1740-ben Orczy István építtette és Szent István tiszteletere szentelték fel. A 19. század második felében ez a templom már szűknek bizonyult, az állaga is megromlott, ezért lebontották, és helyére 1884-1885-ben báró Orczy Andor közreműködésével a jelenlegi templom épült fel. Az építkezés másfél, két éve alatt a templom az összes berendezési tárggyal átmenetileg átköltözött a közeli iskola egyik termébe, az istentiszteleteket az iskola udvarán tartották.

Orczy Andor zeneértő és zeneszerető ember volt, a templom orgonáját saját maga vásárolta meg, amelyen gyermeke, ifj. Orczy Andor játszott az orgona felszentelésekor.

A mai evangéliumi részletre visszatulva, Orczy Andort okos embernek nevezném, mivel nem homokra, hanem sziklára építette a házáat, mivel ez a gyönyörű templom közel 140 év elteltével is eredeti pompájában áll. De minden templomnál a legfőbb szépséget az adja, ha a templom megtelik hívőkkel, mint az a mai napon is megtörtént.

Orczy Andorról még elmondható, hogy az 1848-49-es szabadságharc alatt a Pest Megyei Nemzetőri Seregben szolgált, és több ütközetben is részt vett, valamint az 1861-es kiegyezés utáni első országgyűlésnek is tagja volt.

Orczy Andor magánélete, házassága részben romantikus, részben tragikus is

volt egyben. Romantikus szerelem szövődött kiválasztottjával, Tetard Angelikával, egy francia hajóskapitány lányával. A 19. sz. végén az arisztokrata családokban nem volt általános, sőt szinte kivételnek számított, ha polgári családból származó házastársat választott valaki. Az Orczy családban sem nézték ezt jó szemmel, a család ellenállása miatt nem vehette feleségül a kiválasztottját. Végül happy enddel végződött a történet, miután I. Ferenc József hathatós közreműködésével és engedélyével a házasság megkötött.

A házasságból megszületett Orczy Andor (II. Andor), aki 1897 és 1900 között építtette meg az ún. új kastélyt, a szarvasalmi kastélyt, Jász-Nagykun-Szolnok megye legnagyobb kastélyát. A kastély parkja az 1900-as évek elején készült el, ritka és értékes növényekkel.

Remélem, sikerült az Orczy család és Újszász városa kapcsolatáról, és a templomépítő báró Orczy Andorról egy rövid tájékoztatást adnom.

Ismételten megtiszteltetésnek veszem, hogy államalapító Szent István király ünnepén átadásra kerül a Báró Orczy Andor Díj is.

Szüleimtől úgy tanultam, hogy ha vendégségbe meghívunk, illik oda valamilyen ajándékot is vinni, éppen ezért a díj létrejöttének érdekében tett fáradozásaiért szeretnék köszönetet mondani Nagy Rajmund kántor úrnak, és átadom részére a magyar királyi fényképész által báró Orczy Andorról és feleségéről készült korabeli fényképet.

Köszönöm továbbá Miklós János plébános úrnak és Szaszko Soma Antalnak, az egyházközség világi elnökének a díj alapításában való aktív közreműködését.

Dr. Nyáry György

Végső búcsú Legeza Györgytől

Augusztus 8-án Fülöp metropolita és Atanáz püspök atyák által vezetett szertartással helyezték örök nyugalomra Legeza György testét, aki július 7-én adta vissza halhatatlan lelkét Teremtőjének.



Legeza György 1958. július 19-én született Sátoraljaújhelyen. Édesapja, dr. Legeza István (sz. 1921., Taktaharkány) görögkatolikus lelkész, édesanyja Szabó Ilona (sz. 1927, Kecskemét) római katolikus pedagógus. Általános iskolai tanulmányait Nyíradonyban végezte, majd a Kecskeméti Piarista gimnáziumban tanult és érettségizett 1976-ban. Felvételt nyert a Nyíregyházi Görög Katolikus Hittudományi Főiskolára. Tanulmányai megkezdése előtt behívták sorkatonai szolgálatra. Az akkori kommunista vezetés gyakorlata az volt, hogy a papnövendékek Lentiben, egy gyakorlatilag büntető jellegű sorkatonai szolgálaton vettek részt. E helyen a hivatásos katonatiszteknek leghitványabbjai szolgáltak. Egyikük az országban pisztollyal meglötte Legeza Györgyöt, a golyó áthalt a gerincén. Életét több műtéttel sikerült megmenteni, de örökre megrokkant. Mivel tanulmányait a Hittudományi Főiskolán nem tudta folytatni, felvételizett az Eötvös Lóránt Tudományegyetemre, ahol a Bölcsésztudományi Karon pszichológusi diplomát szerzett 1984-ben. Az Országos Rehabilitációs Intézetben 1984-től 1986-ig, az Újszászi Elmeegógyintézetben 1986-tól 1988-ig pszichológusként dolgozott, szabadidejében kosárlabdázott, Szolnokon megszervezte és irányította a kerekesszékes kosárlabdacsapatot. 1989-től versenysportoló, a közép- (800 m és 1500 m) és hosszútávú (5000 m, 10000 m, félmaraton és maraton) kerekesszékes versenyzés többszörös országos bajnoka. Hét-szer teljesítette a Bécs-Budapest Szupermaratont, 56-szor a maratont és 31-szer a félmaratont. Többször ép sportolókat megszégyenítő idővel úszta át a Balatont, részt vett az 1996-os Atlantai Paralimpiai Játékokon, ahol csak egy autó-

baleset miatt nem tudott kiemelkedő eredményt elérni.

1998–2000-ig a tiszakürti Mozgásfogyatékosok Otthona és Rehabilitációs Intézet igazgatója, 2002–2015 között kézikikli (handbike) versenyző.

Sportkarrierjét 57 éves korában fejezte be romló veseműködése miatt. A következő évek szép ajándéka volt számára, hogy szellemében hanyatló édesanyját a személyes gondoskodás révén is elkísérhette haláláig.

Az Új Ember 1998. december 6-i számában Bókay László a következő cikket írta róla:

A talentumokat csak időnként ásta el, amin talán senki sem csodálkozhat. De volt ereje újrakezdeni. Ehhez akaraterében kívül Istenre is támaszkodott. A szülői házból kapott indíttatás, iskolája, eredeti hivatásának mécsse segítette őt mindebben.

– Édesapám görögkatolikus pap volt. Kamaszkori lázadásomban talán épp a hit elutasítása jelenthette számára a lehető legnagyobb fájdalmat. Úgy döntött, a kecskeméti piaristákhoz írat be. Nagyon nehezen viseltem az első félét. Könyörögtem szüleimnek, hogy vigyenek onnan el. Apám bölcsen azt mondta, egy évet járjak végig, s akkor majd meglátjuk. Protestáltam szüleim és az iskola ellen. Tavasszal lelkigyakorlatot tartottak az iskolában. Pár napig senki nem beszélhetett hangosan, előadásokat és zenét hallgattunk. A lelkigyakorlatot vezető pap – bizonyára ismerve a kamaszfiúk lelkét – az ember helykereséséről, életünk céljáról beszélt. Megfogalmazta azt, hogy célunk az üdvözülés, a boldogság. Arról is beszélt, hogy az utca-seprő, ha munkáját szereti, ha abban örömet leli, akkor így szolgálja az üdvözülését. A hídépítő pedig úgy, hogy szép hidakat tervez. Mindenkinek meg kell találnia a helyét a világban – ez volt számomra a lelkigyakorlat legfontosabb mondanivalója.

Gondolkozni kezdtem: mire vagyok képes? Tanulmányaim elején érdekelt a matematika. Aztán magyartanárom hatására az irodalom. Nem tudtam dönteni. Sokszor úgy gondoltam, semmire sem vagyok képes. Csak önmagam tudom adni. A lelkigyakorlat után nem sokkal, látva szerzetes tanáraink életét, rájöttem: aki nem ad mást, „csak” önmagát – az a pap. Foglalkozni kezdtem a gondolattal... Nem voltam benne biztos még negyedikben sem, s ezért más után néztem. Érdekelt a filozófia, melyről megtudtam, hogy az általunk elérhető legjobb oktatást Lenin-grádban adják.

Kitöltöttem a papírokat, de szüleim nem engedték még továbbítani sem. Beláttam, menekülni akartam, messzire menekülni a nagy döntéstől, mint Jónás.

Végül is Nyíregyházára jelentkeztem görögkatolikus kispapnak, ahová *Timkó Imre* püspök fölvelt. Kétheti előkészítő után indultunk katonának Lentibe. Híres helye volt az a kispapoknak. Válogatott megláztatásban volt része ott a hívőknek.



Gyermekként

Próbálták őket „jobb útra téríteni”. Egy hivatásos katona sokat beszélgetett velem. Kérdezett hitről, Istenről, viszonylag sokat voltunk együtt. Egy alkalommal, távol a laktanyától külső objektumot őriztünk, ő volt épp az őrpáncsnokom, amikor meghallottuk, az egyik tiszt a laktanya mellett a vasútállomáson azzal riasztgatta a várokozókat, hogy a levegőbe lődözött, s ezért hadbírósg elé fogják állítani. Valahogy szó került arról: ki az, aki emberre mer fegyvert fogni. Őrpáncsnokom mosolyogva elővette a pisztolyát, élesre töltötte s azt mondta, én. És lőtt. A gerincemet lőtte át.

Szüleimnek az orvosok hamar, nekem soha nem mondták meg, hogy életem végéig tolósékhez leszek kötve. Lassan-lassan jöttem rá, hogy az engem operáló orvos vigasztalása – miszerint, ha nem is úgy, mint régen, de fogok még táncolni és futni – nem igaz. Rehabilitációra jártam, s ott mindenki székben ült. Volt, aki őt, volt, aki húsz éve. Rájöttem, ez a sorsom. A balesetem az augusztusi bevonulásom utáni tél végén történt, így szeptembertől reménykedtem, hogy elkezdhetem tanulmányaimat Nyíregyházán. Ebben épp egy Új Ember-cikk erősített meg, melyben egy tolósékbe került papról, mint a bénák patrónusáról írtak. Meg zsebemben volt püspököm levele, mely a baleset után íródott, s benne a többi közt azt írta, papnak vettünk föl, várunk rád. – De végül nem tanulhattam ott, nem lehettem kispap.

Úgy döntöttem, pszichológus leszek. Megtudtam, hogy az ELTE pszichológia szakán nincs lépcső, így oda jelentkeztem, és el is végeztem. Közben megismerkedtem egy nővel, akit szerettem volna feleségül venni. Végzősként még egyszer jelentkeztem kispapnak, de választ most se kaptam.

Házasságom nem sikerült. Ez nagyobb kudarc volt, mint a balesetem. Tudom már, a családi otthon megteremtésének



Kerekesszékes kosárlabdázóként

kudarca rosszabb, mint egy életpálya golyóval történő elvágása. Nem igaz, hogy az egészség a legfontosabb! A testi bajokra fel lehet készülni. Mint a sportverseny előtt a nagy megmérettetésre.

A sportban az ember akaratának határait próbálhatja ki: sportolni kezdtem. Furcsa talán a teljesen épeknek, hogy egy mozgássérült a mozgásban leli örömét... Meg abban, hogy baleset miatt csonkult emberek lelkét ápolja. Ugyanis pszichológusként egy kórház ilyen rehabilitációjában vettem részt. (Itt is értek meglepetések. Az egyik kórházban az osztályvezető főorvos örült volna munkámnak, ám az igazgató nem engedett elhelyezkedni, mondván, mozgássérült vagyok, miképp védekeznek a rám támadó betegek ellen...) Dolgoztam Újszászon is, a pszichiátrián, ám rövid időn belül rá kellett jönnöm, a továbbképzésemet nem tudom megoldani. Mindenhol lépcsők, küszöbök, emeletek állták utamat. (A mostani 4-es metró terveiből is hiányzik a lift, amely a legtöbb nyugat-európai metró természetes már...) (azóta van. a szerk.)

A rehabilitáció során, a teljesítmények örömeért, már vidéken is szerveztem sportköröket. Kosárlabdacsapatot szerveztem. Tagjai a Szolnok környéki településekről jöttek edzeni a városba. Szervezőutaim során elképzelhetetlen tájékozatlansággal találkoztam. Volt olyan település, ahol még a körzeti orvos sem tudta, hogy a mozgássérülteknek jár a tolókoscsi. Megalakítottuk a helyi sportegyesületet a környék mozgássérültjei számára.

Munkám nem volt, édesanyám segítségével vettem egy kis lakást Budapesten. Intenzíven sportolni kezdtem. Nem tudtam még, hogy mi a versenyszellem, de élveztem a mozgást. Televízióban láttam az első Bécs-budapesti maratoni versenyt. Lenyűgözött a futók küzdése, teljesítménye. A pszichiátriai munkával szemben itt rögtön mérhető a teljesítmény – gondoltam. A következő évben magam is megpróbáltam: kerekesszékekkel. Azóta hatszor teljesítettem

a távot. Közben ráéreztem a küzdés, a verseny öröme, mely olyan, mint a kábítószert. Elmulaszt fájdalmat, légszomjat, s a teljesítmény után euforikus állapotba kerülök. Megvan ennek a biológiai magyarázata is. Ezenkívül küldetésnek is érzem: teljesítményemmel a médián keresztül felhívom a mozgássérülteket, de az épek figyelmét is a fogyatékosok sportjára és a hozzájuk kapcsolható problémák megoldására. A hivatás, ha az ember komolyan veszi, szenvedély is. A papi hivatás is ilyen. Szívenedélyesen szabad csak csinálni. Nem lehettem a mozgássérültek papja, de azt gondolom, hogy mostani munkámmal – a tiszakúrti mozgássérült otthon igazgatója vagyok, melyről két hete az Új Ember is írt – nem papként, de szenvedélyes elhivatottsággal szolgálom a mozgássérülteket. Az intézetben sportot szervezek azoknak, akik képtelenek rá, hogy megtapasztalják annak örömeit, segítem őket, hogy dolgozhassanak, hogy átéljék a munka örömeit, s némiképp magukról tudjanak gondoskodni. Szeretném, ha szeretetközösség alakulna ki közöttük, melyben megéreznék, hogy van értelme szenvedni, másokért önmagunkat feláldozni.

Azt gondolom – jóllehet nem vagyok pap – hogy a papi hivatást az egyház által is kinyilvánított módon, az általános papság intézményében megélem.

Legeza György élete, úgy tűnik, most boldog. Sportol, másokat szolgál. Akik ismerik, azt mondják róla, mindig mosolyog, mindig jókedvű. Pedig a golyó, mely életének meghatározója volt, csak az egyik megpróbáltatás volt. Sokat kibír lelke, teste. Vissza tudott menni a laktanyába, fél évvel sebesülése után. Társait látogatta meg. Az őt lelövő katonát is látta, hiszen az nem kapott komoly büntetést. (A sérült rehabilitáció tovább tartott, mint a katona büntetése.)

Készült az atlantai olimpiára. Edzés közben székét egy autó elütötte. Válla kificamodott, így nem tudott elvárásai szerint szerepelni a paralimpián. Volt, ahol lakást

kapott volna, ám az egyik lakó nem engedte, hogy az ablaka előtt kerekessen el, mert az olyan nyomasztó... S azon is csak most, nyolc évvel a rendszerváltozás után gondolkodott el, vajon véletlen volt-e az a pisztolylövés? Hiszen abban az évben még két, katonai szolgálatát teljesítő görög kispappal történt hasonló eset. Az egyiket úgy agyonverték, hogy értelmi fogyatékos lett, a másik túlélte, s pap lett.

Legeza György az egyházat anyaszent-egyháznak képzelte fiatal korában, aki anyja gyermekeinek. Ezért is szándékozott pap lenni. Ma már az általános papság, vagyis mindnyájunk papságát tartja hivatásának, melyet próbál maradéktalanul teljesíteni. Él és szolgál. S nem savanyú arccal, nem az áldozat felmutatásával, hanem örömmel. Sokan vehetnének példát róla!

A kerékpáros sporttársadalom honlapja, a bringasport.hu a következő sorokkal búcsúzott Legeza Györgytől:

Mély fájdalommal veszünk búcsút a 64 éves korában elhunyt Legeza Györgytől, aki az első "igazi" elkötelezett parakerékpáros volt. Mindenki Gyurija a Blue Scorpions MC versenyzője volt és elévülhetetlen érdemei vannak abban, hogy a jelenlegi paradesport szakág ilyen eredményes lett, hiszen a kezdetek óta segítette a csapatot tanácsaival, bringával, eszközzel és jó szóval.

Parakerékpár magyar bajnok és az 1996-os atlantai paralimpia résztvevője volt.

A Magyar Kerékpáros Szövetség sajtó halottjaként búcsúzik tőle, és kíván neki végtelen kilométereket!

A honlap idézi Reményik László 2002-ben megjelent Életbajnokok című könyvének Legeza Györgyről szóló fejezetét.

A fényképek a Legeza család fotóarchívumából származnak.

Hajdúdorogi Főegyházmegye
<https://hd.gorogkatolikus.hu/Vegso-bucsut-vettunk-Legeza-Gyorgyrol-2022-a-ugusztus-09>



A maratoni célban

Labdarúgás

Légiósok(k)

Tegyük félre mindazt, amit a megyei labdarúgásról tudunk, vagy gondolunk – nyilván sokaknak megvan a véleménye arról, hogy jó, vagy rossz irányba mentek-e a dolgok az elmúlt évtizedekben... Vegyük csak a tényeket! Ami tény: a megyei labdarúgás rendeltetését nézve amatőr sport.

Tény az is, hogy az NB 111. alatti ligákban sokan légióskodnak. Ezzel nincs is gond, hiszen mindenkinek szíve joga ott játszani, ahol akar, és ahol számítanak rá. A megyei foci szabályait is úgy alakították ki, hogy a játékosok évente szabadon válhatnak. Csakhogy ezen körülmények szerencsétlen alakulása akár egy egész klubot is bedönt.

Így esett ez Újszászon, ahol a fél csapat odébbállt a nyári átigazolási időszakban, emiatt az egyesület az alapoktól kénytelen újrakezdeni. Régóta nyílt titok, hogy a megyei ligákban egyesek különféle juttatásokért, havi fixért játszanak. Ez valahol érthető, hiszen jó páran az U7-től az U19-ig végig futballozzák ifjúságukat, és ha profi szerződést nem is kapnak, képzett labdarúgónak számítanak – világos, hogy ezt nem csak a pályán kamatoztatnák.

Másik oldalról pedig a klubok is elfogadták ezt a helyzetet. Sokkal inkább az a kérdés, hogy miért nincs lassan már a nagyobb településeken sem megfelelő számú utánpótlás. Hiszen, ha lenne elég fiatal ezekben a csapatokban, akik később csatlakozhatnak a felnőttekhez, az nem csak a szurkolóknak lenne öröm, hanem elejét vehetnék az újszászsihoz hasonló eseteknek is.

Az persze dicséretes, hogy a bajban a klub, a városvezetés és az újszásziak is összefogtak. Amíg azonban a megyei gárdák nem tudják helyből biztosítani a keretüket, addig a légiósok tömeges továbbállása bármikor mattolhat kompromittált fociklubokat.

Rózsa Róbert
robert.rozsa@mediaworks.hu
2022.08.15.



Az újszászi ificsapat 1990-ben, amikor még nem volt gond az utánpótlással (archív fotó)

*Nekünk fáj ez a legjobban”
– miért omlott össze az
újszászi futball?*

Heves indulatokat váltott ki nemrég az újszászi klub visszalépeése a megyei első osztályból. A történelmi döntés előzményeit szurkolói anketon tisztázta az egyesület vezetése. Az elhangzottak a megyei futball általános problémáira is rávilágítanak, mint ahogy arra is, miért érdemes mindent megtenni a helyi csapatért.

Három-négy kölyök rúgta a bőrt az augusztusi délutáni hőségben az Újszászi Városi Vasutas Sportegyesület (UVVSE) bemelegítő pályáján. Mellettük a felnőttcsapat tartotta edzését. A bejáratnál egy férfi várta a fiát, aki épp az edzésen volt. Kérdeztem tőle, hogy mit szól az újszászi csapattal történetekhez.

– Van ilyen – mondta kurtán.

A Fradival is történt hasonló. Ők is túlélték. Mi is túl fogjuk. Egy dolgot szeretnék, hogy az Újszászban helyi gyerekek játsszanak – tette hozzá.

Hírportálunk írta meg korábban, hogy az UVVSE – bár nem esett ki – nem tudta vállalni a megyei első osztályú indulás feltételeit, ezért visszalépett a harmadosztályba. Ennek oka, hogy tizenhárom játékosukat elvitték a nyári szabad átigazolási időszakban vagyonszerűbb egyesületek. Ráadásul a csapatot hosszú ideje eredményesen irányító edző, Mérész Zoltán is lemondott. Mindez azért keltett nagy visszhangot, mert az Újszász a rendszerváltás óta mindig is legalább a Megye I.-ben szerepelt, de volt, hogy még az NB III.-ba is feljutottak.

A közösségi térben heves indulatokat szított a bejelentés.

Sokan dühüket, még többen sajnálatukat fejezték ki a hivatalos bejegyzés alatt.

A kialakult helyzetre a klub és a városvezetés közösen keresett megoldást. Ezért nyílt szurkolói anketot szerveztek, hogy elmagyarázzák, mi vezetett odáig, hogy bedobják a törülközőt, és a szimpatizánsok is feltehetik kérdéseiket. A találkozóra hírportálunk is ellátogatott, hogy kiderüljön, mit mond az egyesület, és mit gondolnak a szurkolók a jelen állapotról.

Az edzés végeztével a szurkolók és a vezetők a klubhelyiségbe vonultak a megbeszélésre, csatlakoztak hozzájuk a testmozgással frissiben végzett labdarúgók is. Nehézé vált a terem levegője. De nehéz volt a mondandó is.

Nem tegnap kezdődött

– Hogy lekerültünk a megyei harmadosztályba, az egy többéves folyamat vége – kezdte Szilvási Ferenc szakosztályvezető. – Nagyon büszkéek lehetünk rá, hogy 1990 után harminckét évig folyamatosan Megye I.-esek voltunk. Mi is részesei voltunk az elmúlt évtizednek, és nehéz, hogy most nekünk kellett kimondani, hogy nem lesz, csak Megye III. Újszászon...

Szilvási Ferenc elmondta, az utánpótlást meg akarták tartani, az U7, az U9, az U11, az U13, illetve az U16-os csapat is marad. Egyedül U19-et nem indítanak. Aki tizenhat éves kora után játszani akar, az játszhat a felnőtt-csapatban. Felvetődött, egyáltalán össze tudják-e verbuválni az új szezonra a csapatot. Mára huszonhárom-huszonnégy játékosuk van.

– Sokakat megmozdítottak az események. Olyanok is játékosok jelentek, akik már nem játszottak egy ideje, vagy újra elkezdtek. Vagy sosem fociztak, de újszásziak, ezért szeretnének segíteni. De olyan is akad, akinek már megvolt az igazolása máshova, de hallotta, hogy mi a helyzet nálunk, ezért inkább visszajött. Ez a csapat teljesen újszászi. A cél pedig, hogyha kicsit megerősödünk, jussunk



Nagy kérdés, mi marad az újszászi futballegyesületből, mely akár még új nevet is kaphat (Fotó: Rózsa Róbert)

feljebb. Úgy gondoltuk, hogy ez a megisztulás ráfér a futballcsapatra!

Farkas István, aki másfél éve a klub labdarúgásért felelős alelnöke, szintén arról beszélt, nem az idei év hozománya a megyei harmadosztály.

Nem spontán akció a visszalépés. Folyamatosan egyeztetünk a helyzetről. Nekem ez személyes kudarc is, nem ezt szerettem volna, hogy az elnökségem alatt a foci ide kerüljön.

Kiemelte: még mindig sokkal jobb, hogy a végén rábólintottak a Megye III.-ra, mintha nem indítanának csapatot.

– Egy dolognak örülhetünk: van Újszásznak futballcsapata, és nagyon sok újszászi van benne – hangsúlyozta Mérés Zoltán, a csapat nemrég lemondott edzője, aki szintén ott volt a találkozón. Arról szökött, már három éve küszködnek létszámihiánnyal, pénzihiánnyal. És már eddig is kénytelenek voltak a környékről hozott játékosokkal megoldani a helyzetet.

– Júniusban ültünk le, és akkor azt beszéltük, hogy kellene tisztán a játékosokra két-hárommillió forint. Nem lett pluszforrásunk. A legrosszabb az egészben, hogy nekünk kellett meghozni ezt a döntést. Higgyétek el, hogy nekünk fáj a legjobban... – fogalmazott.

Több pénz kellett volna

Farkas István és Szilvási Ferenc is beszélt arról, hogy anyagiak terén nem tudták felvenni a versenyt más, többet fizető csapatokkal. Hiszen még az amatőr megyei első osztályban is különböző juttatások vannak. Ezzel ők nem tudtak, és nem is akartak versenyezni. Ez abba toroklott, hogy az idény előtt tizenhárom játékosuk távozott.

– Körbehívtam vállalkozókat. Nagyjából egymillió forintot tudtunk összeszedni. Az egyesület legnagyobb szponzora

mindig is a város volt. Amit a korábbi években megkaptunk, azt legutóbb is. De vannak más szakosztályok is az UVVSE-n belül. Amink volt anyagilag, az a megyei első osztályhoz kevés – fogalmazott Farkas István.

Nagyon rosszul nézne ki, ha megszűnne a településen a futball. Meg kell tenünk mindent, hogy megmaradjon

– hangsúlyozta a megbeszélést kezdeményező újszászi polgármester.

Dobozi Róbert elmondta, hogy évente mintegy harmincötmillió forintnyi összege van a településnek arra, hogy szabadon támogassa egyesületeit. A polgármester szerint az UVVSE-n belül a labdarúgás ebből az elmúlt három évben nyolc-, tíz- és tizenegymillió forintot kapott pályafenntartásra, fizetésekre.

– Amikor jött a probléma, hogy bizonyos pluszjuttatásokat is fizetni kell, világosan jeleztem, hogy nem tudjuk a támogatást megduplázni. Erre Újszász alkalmatlan. De szerintem a többi település is. Itt jönnek be a szponzorok. Már ahol vannak – jelezte a városvezető.

Volt a teremben, aki az elnökség agilitását hiányolta. Erre a vezetőség leszögezte, nincs akarathány, pénzihiány van.

Elfogyott az utánpótlás

Több hozzászóló is jelezte, és a vezetőség is elismerte, hogy az utóbbi években folyamatosan fogytak a hazai játékosok.

– Gyakorlatilag elfogyott az újszászi utánpótlás. Ezért nyilván az egyesület is felelős, de a fiataloknál sem divat, nem-hogy a foci, a sport sem – mondta Farkas István.

– Hova lettek az újszásziak? Miért történt az, hogy az utolsó évben nem tudtunk újszásziakkal kiállni? – vetődött fel a kérdés.

Erre Rajka Attila, a csapat labdarúgója, egyben a helyi iskola tanára válaszolt.

Mert futni kell. Nyáron meleg van, télen hideg van, esik az eső. A gyerekeknek sokkal könnyebb beülni a légkondis szobába, az Xboxon rúgni hármat, és elmondhatják, hogy ők milyen jók. Ha én kihozom a gyereket edzésre, és ott futnia kell, és valóban rúgni kell a labdát, és még a végén le is toljuk, ha hibázik, akkor azt fogja mondani: nekem otthon könnyebb anyuval. Elkényelmesedett a szülő és a gyerek is...

– Ez a huszonhárom-huszonnégy játékos, aki itt van, ezt lehetőségként fogja fel – folytatta Rajka Attila. – Hogy kétszer egy héten edzhetnek, és hétvégén játszhatnak. Azért vannak itt, hogy felhúzzák az Újszász mezét, és újszászi sráccokkal Újszászért focizzanak. Hogy mikor jön el egy olyan korszak az utánpótlásban, ami futballszerető, azt nem tudjuk. De mindenki azért dolgozik, hogy legyen ilyen – mondta. Hozzátette, az a baj, hogy elviszik az újszászi fiatalokat mások, hogy darabszámra meglegyenek.

– Ígérnek nekik NB III.-at, pedig sosem fog az NB III.-ban játszani. Nálunk kezdők lennének. De nem tudom itt tartani őket, mert olyat ígérnek nekik.

A csapat új edzője, Szűcs József megemlítette, ha nem érkeztek volna máshonnan játékosok, „már vagy nyolc éve Megye III.-ban lenne az UVVSE”. Szerinte a mostani játékosok tiszteletet érdemelnek, mert amikor bajban volt a csapat, egyből jelentkeztek.

Szó esett arról is a megbeszélésen, hogy akár új nevet kaphat a klub, mondván a vasút már úgyis csak névadó, de nem szponzor, meg hát „most úgyis nulláról indulunk”, akár ezzel is jelezhetnék a megújulást.

Az elhangzottakkal nem mindenki volt maradéktalanul elégedett. Földi Miklós például szkeptikus.

– Keserves lesz. Tudom, mert én már ezt végigcsináltam. Persze most még nagy a lelkesedés. De nemsokára ki kell menni a rosszabb talajú pályákra, olyan ellenfelek ellen, akik nem mindig futballozni akarnak. Lesznek olyan fordulók, ahol nem állnak ki ellenünk, vagy kevesebben játszanak. Hamar elveszhet a kedv – mondta.

A lassan az estébe nyúló anéktra aztán megérkezett a megrendelt pizzaszállítmány. Ez meggyorsította a tárgyalás menetét, és csakhamar lezárult, pontosabban: kötetlenül folyt tovább az est. Már alkonyodott, amikor a résztvevők hazaindultak. A fiatalok az újszászi mellékpályán ekör még mindig játszottak...

Rózsa Róbert
szoljon.hu 2022.08.15,



Az újszászi csapat a Jászboldogháza elleni edzőmérkőzés után.

Állnak: Berkó Sándor, Deczki Márk, Varga Tamás, Csobai Levente, Kaló Gábor, Farkas Levente, Kaló László, Virág Attila, Győrfi Richárd, Bablinszki Tamás, Szűcs József edző, Rajka Attila, Szűcs Dominik. Elöl: Berkó Attila, Szaszko Csaba, Szűcs Dénes, Steczina Péter, Mondok Attila, Lakatos Sándor, Kanalas Mórió

(Fotó: Szilvási Ferenc)

Alakul az új csapat

Újszász – Jászboldogháza 2-3

Újszász, 2022.08.21.

Lelkesen, de nagyon sok hibával játszott teljesen újszerveződött csapatunk az első, a Jászboldogháza elleni edzőmérkőzésén. A helyezeteiket jobban kihasználó vendégek már 3-0-ra is vezettek, és a végén már csak szorossá sikerült tenni a meccset. Gólvölvők: Deczki Márk, Szűcs Dénes.

Újszász – Tiszaszőlős 3-0 (játék nélkül)

Újszász, 2022.08.27.

Mindenkit szeretettel vártunk az első hazai mérkőzésre, de a vendég Tiszaszőlős sajnos lemondta a találkozót. Szurkolóinknak így további két hetet kell várniuk, hogy bajnoki meccsen láthassák újjáalakult csapatunkat, melynek jelenlegi kerete a következő (zárójelben a születési év):

Bablinszki Tamás (1986), Berkó Attila (1984), Berkó Sándor (1985), Deczki Márk (2003), Farkas Levente (2002), Fodor Gergely (1995), Győrfi Richárd (1991), Kaló Gábor (2004), Kaló László (2004), Kanalas Mórió (2002), dr. Katona Károly (1975), Lakatos Sándor (1995), Mérész Zoltán (1974), Mondok Attila (1995), Rajka Attila (1992), Rézsó Tamás (1975), Sebők Roland (1987), Steczina Péter (1985), Szabó Gábor (1989), Szaszko Csaba (1975), Szurmai Tibor (1988), Szűcs Dénes (1999), Varga Tamás (1988), Virág Attila (2003).

Mellékelve az őszi sorsolás. Hajrá Újszász!

Szilvási Ferenc

Sorsolás

2022.08.27.	17:00	Újszászi VVSE – Tiszaszőlősi KSE
2022.09.03.	16:00	Kétpói KSE – Újszászi VVSE
2022.09.10.	16:00	Újszászi VVSE – Bánhalmai SE
2022.09.17.	15:30	Szolnok Fanatic SE – Újszászi VVSE
2022.09.24.	15:30	Újszászi VVSE – Nagyiván FC
2022.10.01.	14:30	Kengyel KÖSE – Újszászi VVSE
2022.10.08.	14:30	Újszászi VVSE – Jászsalsószentgyörgy KSE
2022.10.16.	14:00	Újszászi VVSE – FC Jászszentandrás
2022.10.29.	14:00	Tiszasas FSE – Újszászi VVSE
2022.11.05.	14:00	Újszászi VVSE – Cibakházi LSE
2022.11.12.	13:30	Újszászi VVSE – Rebelog FC
2022.11.19.	13:30	Berekfürdői SE – Újszászi VVSE
2022.11.26.	13:00	Újszászi VVSE – Besenyszögi SE
2022.12.04.	13:30	Kóteleki SE – Újszászi VVSE

Lábtoll-labda

Lábtoll-labda a Nyár 22-ben

Augusztus 13-án a lábtoll-labdázás szerepelt a Duna Televízió népszerű nyári magazinműsorában, a Nyár 22-ben. A révfülöpi hajókikötőben felállított hálónál Rátomyi Kriszta és Fodor Imre műsorvezetők kérdezték Fehér Jánost, a Magyar Lábtoll-labda Szövetség elnökét a sportág történetéről, játékszabályairól és eredményeiről, majd beálltak Bábosik Ádám és Diós Leticia újszászi játékosok mellé, és jókedvű játékkal népszerűsítették a lábtoll-labdázást.

Erzsébet-tábori lábtoll-labdázás

Augusztus 16-án a Badacsonnyal szemben, közvetlenül a Balaton-parton fekvő, nagyon szép helyen lévő fonyódligeti nemzetközi Erzsébet-táborban lábtoll-labdáztak az Újszászi VVSE versenyzői. Fehér János vezetésével a Bubori Hajnalka, Diós Letícia, Ézsiás Lotti, Farkas Lilla, Steczina Nikol összeállítású lánycsapat érkezett a hajnali vonattal a táborba, ahol egy nagy sátorban állították fel hálóikat a játékhoz. A hálóállításban segítségükre volt a tábori sportnap szervezője, Gyenis Martin szederkényi testnevelő tanár, aki a seregélyesi diákolimpiáról jól ismeri az újszászi lábtoll-labdázókat.

A táborban a Békés megyei Csorvás Gyulyás Mihály Általános Iskolájának tanulói és Ukrajnából érkezett menekült gyerekek nyaraltak. A csorvásiak nagyon lelkesen játszottak. Voltak közöttük olyanok, akik az egész délelőttöt végig lábtoll-labdázták. Az ukrajnai gyerekek eleinte messziről nézték a számunkra ismeretlen játékot, majd nekibátorodva, a nyelvi nehézségeket is legyőzve ők is bekapcsolódtak a játékba. A kétórás játék után finom ebéddel és kellemes balatoni fürdéssel zárult az újszásziak fonyódligeti programja.

Fehér János

XXXIX. Tatai Minimaratón

A rendezők a verseny kezdési időpontjával visszatértek a hagyományokhoz, és augusztus 6-án, szombat délután 16 órai rajttal rendezték meg a 39. Tatai Minimaratón és Félmaraton nemzetközi utcai futóversenyt. A futók körében leghangulatosabb versenyként számontartott tatai futás különlegessége az is, hogy a korábbi 38 futásnak mindnek volt újszászi résztvevője. A sorozat most sem szakadt meg, mert Újszász most is népes, 12 fős csapattal nevezett. A többség már futott Tatán. Most is volt egy újonc. Sebők Roland először teljesítette a tatai 13,5 kilométert. Futás közben többen felismerték a piros frizurás Tik-tok sztárt. Fehér János 39. alkalommal rajtolt. Ketten, ő és a tatai dr.



Bubori Hajnalka, Ézsiás Lotti, Steczina Nikol, Farkas Lilla, Diós Letícia és Fehér János
(Fotó: Gyenis Martin)



Lefutották a 39. Tatai minimaratont

Répássy György büszkélkedhetnek 39 részvétellel.

A kezdésre a nagy hőség megenyhült. Elviselhető melegben, helyenként erős szélben futottak a versenyzők. A létszám a szokásosnál kevesebb volt. Közel 400-an futottak. A legnépszerűbb a minimaratón volt. Az Öreg-tó és a Cseke-tó megkerülése után a vár kapujánál lévő célban ért véget a futam. 169 férfi és 65 nő teljesítette a 13,5 kilométert. Népszerű volt a váltó, amelyben hárman teljesíthették a minimaratont. 17 női és 42 férfi váltó küzdött a helyezésekért. A 21 kilométert 42 férfi és 9 nő futotta végig.

Az újszásziak jól futottak. A várudvarban tartott eredményhirdetésen kétszer szólították őket a dobogóra. A leggyorsabb egy óras idővel Bakos Dávid volt. A 19-24 évesek között harmadik helyezést ért el. Fehér János a 70-74 évesek között

lett bronzérmes. A Diós Letícia, Kovács Brigitta, Kis Csenge CzLz trió az 51-100 év össz életkorú női váltók versenyében épphogy lemaradt a dobogóról. Negyedik helyen értek célba. A legjobb újszászi eredményt a korábban Újszászon sportoló, most Győrben dolgozó és ott sportoló Battyányi Attila érte el. Abszolút 8.-ként, 56:09-es idővel a 45-49 évesek között 1. helyezést ért el.

A minimaratónok után az Öreg-tó hűs vizében szokott lazítani az újszászi csapat. Két alkalommal sárkányhajózás is szerepelt a programban. A délutáni kezdés és a hosszú eredményhirdetés miatt ezek a vizes programok elmaradtak. Helyette a verseny előtt az 907-es bányai győztes csata emlékére 1907-ben állított, Tatabánya fölé magasodó, Európa legnagyobb madárszobrához, a Turul-szoborhoz tettek egy rövid kirándulást az újszászi futók.

Eredmények

Minimaraton (13.5 km)

Férfiak (169): 18. Bakos Dávid 1:00:00 (3. a 19-24 évesek korcsoportjában, 34. ifj. Fehér János 1:05:38 (7. a 40-44 évesek korcsoportjában), 35. Bakos Dániel 1:05:57 (8. a 40-44 évesek korcsoportjában), 41. Tóth Gábor 1:07:06 (10. a 40-44 évesek korcsoportjában), 51. Zakar József 1:08:56 (5. a 19-24 évesek korcsoportjában), 67. Zvolenszki Károly 1:12:00 (4. a 25-29 évesek korcsoportjában), 165. Kanalas Mórió 1:56:36 (10. 19-24 évesek korcsoportjában), 166. Sebők Roland 1:56:33 (6. a 15-18 évesek korcsoportjában), 167. Fehér János 1:57:50 (3. a 70-74 évesek korcsoportjában).

Női váltó (17): 9. Diós Leticia, Kovács Brigitta, Kis Csenge 1:13:15 (4. az 51-100 év össz életkorú női váltók között)

Fehér János



A podersdorfi világítótornynál: Tóth Gábor, Czétényi András, ifj. Fehér János, Földi Henriett, ifj. Péter Tamás, Elek Violetta, Fehér János, Farkas István és Péter Tamás

Kerékpártúra a Fertő tónál

Az Újszászi VVSE szabadidő szakosztályának kerékpárosai – Czétényi András, Elek Violetta, Farkas István, Fehér János, ifj. Fehér János, Földi Henriett, Péter Tamás, ifj. Péter Tamás, Rézsó Regina, Tóth Gábor – augusztus 26-tól augusztus 28-ig a Fertő tónál túráztak a Közlekedéstudományi Intézet Nonprofit Kft. Kerékpárral 7 határon át” programja keretében, amelyre az Újszászi VVSE az országhatáron Ausztriába átnyúló kerékpáros túrával pályázott.

A háromnapos túrát augusztus 26-án 7:15-kor az Újszász – Budapest-Keleti utazással kezdtük, majd pesti és győri átszállással Mosonmagyaróvárig utaztunk, ahol 12:30-kor megkezdtük a kerékpározást. Kezdeként a Mosoni-Dunán és a Lajtán többször átkelve, a Szigetközben karikáztunk. Máriakálnok és Halászi rendezett, szép településeket érintve visszavertünk Mosonmagyaróvárra, ahol megnéztük a várat és környékét, majd a vár melletti kis tóban élő nutriacsaládot.

Mosonmagyaróváról Levél, Hegyeshalom útvonalon haladtunk, majd elhagytuk az országot. Ausztriában Nikelsdorfban tartottunk pihenőt. 17 óra-kor megérkeztünk Mönchhofba, ahol régi ismerősünk, sportársunk, az újszászi Kurdi Krisztina férje, Martin Holzapfel várt bennünket. Kriszti és Martin vendéglátóként az iskola tornatermét szereztek meg számunkra szállásként. A szállás elfoglalása után a frissebbek még elkarakáztak Podersdorf am See-be, a Fertő tóhoz. A tó szívéig az aszálytól. A víz negyven-ötven méterrel bentebb kezdődik a szokásosnál. A vízállás nagyon alacsony. 700-800 métert kell gyalogolni, hogy a derékig érő vizet elérje a fürdőző.

Az első nap a Mosonmagyaróvár – Máriakálnok – Halászi – Mosonmagyaró-

vár – Levél – Hegyeshalom – Nickelsdorf – Mönchhof (Barátudvar) – Podersdorf am See – Mönchhof útvonal teljesítésével 60 km, illetve 75 km került a túranaplóba.

A második nap Mönchhofból Podersdorf am See-be kerekedtünk. A kerékpárutak szuper jó minőségű gazdasági utakon, szépen díszlő, csepegtető öntözéssel életben tartott szőlőültetvények között haladnak. Podersdorfból komppal keltünk át a tó túlsó partján lévő Rusztba. A várost elhagyva, a vidék kedvenc madarának, a gólyának egy menhelyénél állt meg a csapat, ahol sérült, beteg és már gyógyult madarakat lehetett látni. A következő megálló Fertőrákoson, az Európában szinte egyedülálló, római kori Mitrász szentélynél volt, ahol igen részletes tájékoztatást kaptunk a látványokról és a Mitrász kultuszról. Utána a fertőrákosi kőfejtőt látogattuk meg, amit több mint hatszáz lépcsőt megtéve, sok különlegességet látva, keresztül-kasul bejártunk. Egy, felejtető ebéd után Mörbischbe hajtottunk, ahol ismét kompra szálltunk, és Podersdorfba hajóztunk.

A második nap 60 km teljesítése került a túranaplóba.

Mönchhof – Podersdorf am See – (komp) – Ruszt – Mörbisch (Fertőmeggyes) – Fertőrákos – Mörbisch – (komp) – Illmitz – Hölle – Podersdorf am See – Mönchhof

A harmadik nap kettévált a csapat. Czétényi András, ifj. Fehér János és Tóth Gábor a Fertő tó megkerülését, 140 km

teljesítését tűzték célul maguk elé. Ez többé-kevésbé, három defekt és egy nyolcas árán sikerült is nekik.

A többiek a Fertő tó nyugati partján fekvő Rusztot látogatták meg. 2001 óta a ruszti óváros és a Neusiedler See régió része az UNESCO világörökségnek.

A harmadik nap 55, illetve 148 km teljesítését jegyezheték be túranaplójukba a résztvevők.

a, Mönchhof – Podersdorf am See – (komp) – Ruszt – Oggau – Seehof – Purbach – Breitenbrunn – Winden am See – Jois – Neusiedler am See – Parndorf

b, Mönchhof – Gols – Podersdorf am See – Illmitz – Apetlon – Pamhagen – Fertőd – Fertőszéplak – Hegykő – Fertőhomok – Hidegség – Fertőboz – Balf – Fertőrákos – Mörbisch – Ruszt – Oggau – Seehof – Purbach – Breitenbrunn – Winden am See – Jois – Neusiedler am See – Gols – Neusiedler am See – Parndorf

Parndorftól győri és budapesti átszállással vonatozott haza a csapat Újszászra. A budapesti késés és a műszaki hiba okozta későbbi indulás miatt a tervezetnél később, 29-én hajnali egy órakerék hajtunk haza. Ez is belefért a sikeres túrába. Jó csapattal, a többség számára ismeretlen vidéken jártunk. Sok érdekeset láttunk, sok élményben volt részünk. A csapat többsége 190 kilométert kerekedett a magyar és az osztrák kerékpárutakon.

Fehér János



**KERÉKPÁRRAL
7 HATÁRON ÁT**

Orvosi ellátás

Háziorvosok rendelési ideje

Dr. Batki Erzsébet: 552-004
Hétfő: 14-18 óráig, kedd: 8-12 óráig, szerda: 12-16 óráig, csütörtök: 8-12 óráig, péntek: 12-16 óráig

Dr. Szórá Magdolna: 366-101
Hétfő: 12-16 óráig, kedd: 8-12 óráig, szerda: 14-18 óráig, csütörtök: 8-12 óráig, péntek: 12-16 óráig

Dr. Matosevics Ilona: 366-272
Hétfő: 8-12 óráig, kedd: 14-18 óráig, szerda: 8-12 óráig, csütörtök: 12-16 óráig, péntek: 8-12 óráig

Dr. Székely Éva: 366-880
Hétfő: 8-12 óráig, kedd: 12-16 óráig, szerda: 8-12 óráig, csütörtök: 14-18 óráig, péntek: 8-12 óráig

Dr. Nagy Valéria gyermekorvos Újszász, Szabadság tér 4. Telefon: 552-003.
Hétfő: 13-16-ig, Kedd: 8-11-óráig, Szerda: 13.30-16.30-ig, Csütörtök: 8-11 óráig, Péntek 13-16- óráig.
Rendelési időn túl a gyermekorvos hívható: 06-20-477-9867 telefonszámon.
Szerdán 11-12:30-ig tanácsadások megtartására kerül sor az Anya- és csecsemő-védelmi tanácsadóban.

Fogorvosi ellátás:

1. számú körzet

Dr. Kovács Nikoletta Újszász, Szabadság tér 4. szám alatt rendel. Telefon: 06-70/433-22-68
A rendelési idő: Hétfő: 8-13 óráig, Kedd: 13-19 óráig, Szerda: 8-13 óráig, Csütörtök: 13-18 óráig, Péntek: 7-13.30 óráig.
Bejelentkezésre lehetőség van a megadott telefonszámon, rendelési időben.

2. számú körzet

Dr. Ágotai Ede Újszász, Szabadság tér 4. sz. alatt rendel. Telefon: 06-70/314-3876
Rendelési idő: Hétfő: 8-14 óráig, Kedd: 8-12 óráig, Szerda: 12-17 óráig, Csütörtök: 8-12 óráig, Péntek: 10-14.00 óráig
Bejelentkezésre lehetőség van a megadott telefonszámon SMS-ben, vagy messzenger alkalmazásával is.

Fizioterápiai rendelés:

Az Iskola út 8. szám alatt hétfőtől-péntekig 15-19 óráig vehetik igénybe a szolgáltatást, előzetesen egyeztetett időpontban:
06-20-228-40-43.

A gyógyszerár nyitvatartási rendje:

Hétfőtől péntekig de. 8-12- óráig, du. 13-18 óráig, Szombat 8-12 óráig
A gyógyszerár telefonszáma: 56/655-941.

Orvosi ügyelet

A központi orvosi ügyelet

helye: Hetényi Géza Kórház Belgyógyászati épület földszint

Felnőttek számára:

Munkanapokon: 19 órától másnap reggel 7 óráig. Munkaszüneti, szabad- és ünnepnapokon: 7 órától másnap reggel 7 óráig.

A gyermekorvosi ügyelet:

helye: Hetényi Géza Kórház Belgyógyászati épület földszint
Munkanapokon: 19 órától másnap reggel 7 óráig. Munkaszüneti, szabad- és ünnepnapokon: 9 órától 21 óráig.
Mindkét ügyeleti szolgálat telefonszáma: 56/503-603

Fogorvosi ügyelet

Szolnoki Kistérség Többcélú Társulása

Dr. Abrakovics Dental Bt.

A sürgősségi fogászati ügyeletet: **Szolnok, Móra F. út 9.**

Rendelési idő: pihenőnapokon, munkaszüneti és ünnepnapokon 7-15 óráig.

Az ügyelet telefonos elérhetősége: 56/429-937.

EBOLTÁS!

Értesítem a tisztelt lakosságot, hogy az idei évben a veszettség elleni vakcinázást, az ebek veszettség elleni oltását *dr. Tóth-Fekete Renáta* állatorvos végzi városunkban.

A veszettség elleni védekezés részletes szabályairól szóló 164/2008. (XII.20.) FVM rendelet 4. § (1) bekezdése alapján: „Az állattartó köteles:

a) minden három hónaposnál idősebb ebet - a tudományos-kutatási és laboratóriumi vizsgálati célból zártan tartott állatok kivételével - veszettség ellen saját költségén az állat-állat-egészségügyi felügyeletét ellátó szolgáltató állatorvossal beoltatni az alábbiak szerint:

aa) a három hónapos kort elértéket 30 napon belül,

ab) az első oltást követően 6 hónapon belül,

ac) ezt követően évenként”.

4. § (7) bekezdése alapján:

„Veszettség ellen csak elektronikus transzponderrel megjelölt eb oltható.”

– A veszettség elleni védőoltás díja: 5.500.-Ft/db

– A széles spektrumú féregtelenítő szer díja: 500.- Ft/ 10 kg

– Kisállat egészségügyi könyv díja: 500.-Ft

– Az elektronikus transzponder (mikrochip) díja: 3.500.- Ft/db

Az ideai eboltás ütemezése a következő alkalmakkor és helyszíneken történik:

szeptember 24. szombat délelőtt 9.00-11.00-ig a Kastély Otthon bejáratánál;

október 1.szombat délelőtt 9.00 – 11.00-ig a Vásártéren

(Gimnázium hátsó bejárat);

pótolás: október 29. szombat délelőtt 9.00 – 11.00-ig Vásártéren (Gimnázium hátsó bejárat).

A kutyák veszettség elleni védőoltása KÖTELEZŐ.

Előzetes bejelentkezés alapján lesz lehetőség kombinált oltásra és szívféreg teszt elvégzésre is. Feliratkozni kombinált oltásra vagy szívféreg teszt-re szeptember 5-9. között telefonon lehet a +36303325806 telefonszámon.

A TESZT CSAK EGYÜTTMŰKÖDŐ KUTYA ÉS A KUTYÁT BIZTONSÁGOSAN RÖGZÍTENI TUDÓ TULAJDONOS ESETÉN LESZ ELVÉGEZVE.

Újszász, 2022. augusztus 30.

Munkácsi György sk.
aljegyző

Megemlékezés

HAJDÚ SÁNDOR
2. évfordulójára



*Tudom, hogy figyelsz ránk, onnan fentről,
s meghallgatod bánatunk,
de az lenne a legszebb mégis,
ha tudnánk, hogy mindennap
láthatunk. Örökké emlékeinkben
és szívünkben élsz!*

Szerető feleséged, lányod,
unokáid és dédunokáid

KECSKÉS SÁNDOR
halálának 13. évfordulójára



*„Elvesztettem azt, akit annyira szerettem,
jókedvem, nyugalmam vele eltemettem.
Üres már a lakás, nincs ki hazavárjon,
azért nem jön éjjel szememre álom.
Légy velem, szeress, míg utam végigjáróm,
te voltál, te maradsz az én örök párom.
Majd, ha elindulok napjaim betelvé,
karjaid kitarva várj az út végén.”*

Szerető felesége, fia, unokái,
unokavejei, dédunokái

SZÜCS JENŐ halálának 17.
évfordulóján



*Annyi mindent nem mondtam el Neked.
Talán nem mondtam elégszer,
mennyire szeretlek.
És hogy te voltál a legjobb,
s legszebb, mi velem történhetett.
Most jéggé fagyott órák, percek
felett dermedten állok.
Elvesztettem Veled együtt
a boldogságot.*

Feleséged és családod

VARGA IMRE
(1944-2019) halálának
3. évfordulójának alkalmából



*„Az idő elmúlhat, szállhatnak az évek,
míg élünk velünk lesz fájó emléked.
A múltba visszanezve valami fáj.
Valakit keresünk, aki nincs már.
Nélküled üres a házunk,
még most sem hisszük el,
hogy hiába várunk.”*

Szerető családod

POZDERKA ATTILA
(1976-1993)



Aki 1993.08.20-án törbecsált és a legjobb barátjának tartotta magát, felelős, hogy nem vagy már köztünk, és főleg én szenvedem a legtöbbet.

*„Sír a szemem, sír a lelkem
ha rád gondolkok a nap
minden percében.
Nem látom mosolygós
arcod, szemed, két dolgos
kezed, amit hiába keresek.”*

Drága Attikám, boldogságos gyermekem, ott fenn a mennyekben, nyugodj békében!

Szerető anyukád,
ki veled ébred és
tér nyugovóra fájó szívvel,
valamint testvéreid Gergő és Brigi

Köszönetnyilvánítás

Hálás szívvel mondunk köszönetet a közeli és távoli rokonoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik szeretett halottunk

SZABÓ MIHÁLYNÉ sz. KARSAI ERZSÉBET (1927-2022)

temetésén részt vettek, sírjára koszorút, virágot helyeztek, a család fájdalmában osztoztak. Köszönjük Miklós János plébános úrnak és Nagy Rajmund kántor úrnak a vigaszt nyújtó búcsúztatást. Szabó Jánosnak és munkatársainak a gondos kegyeleti szolgáltatást.

A gyászoló család



Vágja ki ezt a szelvényt, és ha ez év december 18-ig eljuttatja hozzánk mind a tizenkettőt, karácsonyi tárgynyerevény sorsoláson vehet részt!

Újszászi Híradó
XXXII. évfolyam 9. szám - 2022. szept. -

SZÜCS GRÁNIT
2200 MONOR, Ceglédi út 74. Információ: 06 30 431 5858
2700 CEGLÉD, Puskaporos u. 36. 6000 KECSKEMÉT, Ceglédi út 100.

Gránit síremlékek készletről, rövid határidővel!



Vállaljuk:

Egyedi gránit urna, egyes és duplás síremlékek

Gránit és mészkő:

ablakpárkány és
kerítés fedlap
készítését!

Több száz készleten lévő síremlékből választhat!

www.granitsirko.hu szucsgranit@gmail.com

Anyakönyv

Újszülöttek

Augusztus hónapban nem volt.

Házasságot kötöttek

Becskereki László
és Hadházi Gabriella Cintia

Csontos Attila
és Czákó Bettina Lilla

Elhunytak

Ba Pálné Ocskai Ilona 88 éves
Akácfa út 90.

Debreceni József 79 éves
Mező út 88.

Kovács Ferenc 78 éves
Abonyi út 1.

Mala Józsefné Rajs Ilona 71 éves
Szilágyi út 17.

Nagy Istvánné Júrás Mária 72 éves
Akácfa út 63.

Szabó Mihályné Karsai Erzsébet
94 éves
Szent István tér 5.

Tóth Mihály 61 éves
Abonyi út 1.

Vígh Adél 26 éves
Szolnoki lakos

Apróhirdetés

Fakivágás! Veszélyes fák kivágása, lebontása. Fenyfák, tujafák és egyéb fák ki- és visszavágása, ágak elszállítása: Érdeklődni: 06/30/340-50-32



Vágja ki ezt a szelvényt, és ha ez év december 18-ig eljuttatja hozzánk mind a tizenkettőt, karácsonyi tárgynyermény sorsoláson vehet részt!

Újszászi Híradó

XXXII. évfolyam 9. szám - 2022. szept.-

Meghívó

Az Újszász Városi Önkormányzat tisztelettel meghívja Önt és kedves hozzátartozóit az

ARADI VÉRTANÚK EMLÉKNAPJA alkalmából 2022. október 6-án 18.00 órakor megrendezésre kerülő városi megemlékezésre, melynek helyszíne a Városi Művelődési Ház.

Az ünnepségen közreműködnek a Szolnoki SZC Rózsa Imre Technikum diákjai

Az ünnepséget követően gyertyagyújtásra és koszorúzásra kerül sor az aradi vértanúk emlékére.

Egy szál virággal, egy méccsel őrizzük emlékküket!

Időpontja: 2022.09.20. (kedd)
13:00 – 17:00

Helyszín: Újszász, József Attila út
Hulladékudvar - (temetővel szemben)